

திருப்பூர் மாநகராட்சி



2021 ஆகஸ்டு மாதம் 06-ந் தேதி நடைபெற்ற
மாமன்றக் கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட
தீர்மானம் எண். 70 முதல் 77

17-08-2021 -ந் தேதி நடைபெற்ற மாமன்றக்
கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட
தீர்மானம் எண். 78 முதல் 88

19-08-2021-ந் தேதி நடைபெற்ற மாமன்றக்
கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட
தீர்மானம் எண். 89 முதல் 97

31-08-2021 -ந் தேதி நடைபெற்ற மாமன்றக்
கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்
எண். 98 முதல் 120

திருப்பூர் மாநகராட்சி

2021ஆம் ஆண்டு ஆகஸ்டு மாதம் 06 ஆம் தேதி வெள்ளிக்கிழமை மாலை 5.00 மணிக்கு மாநகராட்சி அலுவலகத்தில் நடைபெற்ற மாமன்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்.

முன்னிலை : திரு. கிராந்தி குமார் பாடி, இ.ஆ.ப.,
தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர்,
திருப்பூர் மாநகராட்சி.

பொருள் அட்டவணை:

70) திருப்பூர் மாநகராட்சி மண்டலம் எண்-1 மற்றும் 2-க்குட்பட்ட பகுதிகளில் தினசரி சேகரமாகும் கழிவுநீர் நேரடியாக நல்லாற்றில் கலந்து நஞ்சராயன் குளத்திற்கு சென்றடைகிறது. இதனால் நஞ்சராயன் குளம் மாசடைந்து சுகாதார கேட்டை ஏற்படுத்துவதாகவும், மழைநீரினை விவசாயத்திற்கு பயன்படுத்த முடியாத நிலை ஏற்படுவதாலும் விவசாயிகளின் வாழ்வாதாரத்தை கருத்தில் கொண்டும் மேற்கண்ட நஞ்சராயன் குளம் மாசடையாமல் பாதுகாக்க கோரி திரு.தாமோதரன் அவர்கள் O.A.No.164/2017-ன் படி தேசிய பசுமை தீர்ப்பாயத்தில் (NGT) வழக்கு தொடர்ந்துள்ளார். இதனை தொடர்ந்து மாண்புமிகு தேசிய பசுமை தீர்ப்பாயம் தனது வழிகாட்டுதலில் நஞ்சராயன் குளத்தை மாசுபடுவதிலிருந்து தடுக்க சம்பந்தப்பட்ட துறைகள் உரிய தடுப்பு நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள தெரிவித்திருந்ததின் அடிப்படையில் திருப்பூர் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் தலைமையில் 26-07-2021 அன்று நடைபெற்ற அனைத்து அரசுத்துறை அலுவலர்களின் ஆய்வுக் கூட்டத்தில் நல்லாறு மாசுபடுவதை தடுக்க திருப்பூர் மாநகராட்சி அம்ருத் திட்டத்தின் மூலம் உரிய நடவடிக்கை மேற்கொள்ள தெரிவித்துள்ளார். திருப்பூர் மாநகராட்சி அம்ருத் திட்டத்தின் மூலம் பாதாளசாக்கடை திட்டப்பணிகள் நடைபெற்று வருகிறது. இப்பணிகள் 2023ஆம் ஆண்டில் முடிவடையும் பட்சத்தில் நல்லாறு ஓடையில் கழிவுநீர் கலப்பதை தடுக்க முடியும் என தெரிவிக்கப்பட்டது. இதுகுறித்து மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்கள் மேற்கண்ட திட்டம் முடிவடைய இரண்டு ஆண்டுகள் ஆகும் என்பதால் காலதாமதமின்றி உடன் நடவடிக்கையாக நஞ்சராயன் குளம் மாசடைவதை தடுத்திடும் வகையில் குறுகிய கால நிவாரண பணிகள் மேற்கொள்ள திட்டஅறிக்கை தயார் செய்ய தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதின் பேரில் ஆலோசகராக Dean அண்ணா பல்கலைக் கழகம், திண்டுக்கல் அவர்களை நியமனம் செய்திடவும், விரிவான திட்ட அறிக்கை (DPR) தயார்செய்திடவும் அதற்குரிய செலவினத்திற்கும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு : மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

(இ3 / 2723 / 2019 /ம.2)

தீர்மானம் : அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

71) திருப்பூர் மாநகராட்சி மண்டலம்-1 - வேலம்பாளையம் வார்டு எண்.06க்கு உட்பட்ட ஏவிபி ரோடு நெடுஞ்சாலைத்துறை சாலையோரம் உள்ள தண்ணீர் தொட்டி மேடை வேலம்பாளையம் 3-ம் நிலை நகராட்சியாக இருந்தபொழுது வைக்கப்பட்டதாகும். அதுசமயம் மேற்படி இடம் காலிமனையாக இருந்தது. தற்சமயம் அவ்விடத்தின் உரிமையாளர் திரு.எஸ்.குப்புசாமி என்பவர் அவ்விடத்தில் கட்டிடம்

71-ன் தொடர்ச்சி

கட்டியுள்ளார். மேற்படி தனியரின் கட்டிடத்திற்கு செல்லும் நடைபாதையில் தண்ணீர் தொட்டி இருப்பதால், அதனை இடம் மாற்றி அமைத்து தருமாறு கோரியுள்ளார். தற்பொழுது இச்சாலை நெடுஞ்சாலைத்துறை சாலையாக உள்ளது. (அனுப்பர்பாளையம்-பரமசிவம்பாளையம் சாலை ODR). இச்சாலை விரிவாக்கம் போன்ற பணிகள் நடைபெற்றால் மேற்படி சின்டெக்ஸ் மேடையினை அகற்றும் சூழல் ஏற்படும். அத்துடன் டேங்க் மேடையும் தற்சமயம் விரிசல் ஏற்பட்டுள்ளது. ஆகவே, அருகாமையில் உள்ள வீதியில் தண்ணீர் தொட்டி மேடையினை இடம் மாற்றிக் கொள்ளவும், அதற்குண்டான கட்டுமான பணிகளின் செலவினங்களை முழுவதும் மேற்கண்ட விண்ணப்பதாரர் ஏற்றுக்கொள்வதாக உறுதி அளித்துள்ளார். எனவே, மேற்படி சின்டெக்ஸ் மேடையினை அகற்றுவதற்கு மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

1. மேற்காண் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் செலவினத்தினை தனியார் இடத்தின் உரிமையாளர் ஏற்றுக்கொள்ள உறுதி அளித்துள்ளதால் மேற்காண் தொட்டி மேடையினை அகற்றி இடம் மாற்றி அமைக்க மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

(E1/0688/2021/-Z1)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

72) திருப்பூர் வடக்கு ரோட்டரி சங்க தலைவரின் 27-07-2021ம் தேதிய கடிதத்தில் திருப்பூர் மாநகர மக்களுக்காக வடக்கு ரோட்டரி சங்கம் மூலமாக சேவைகள் தொடர்ந்து செய்து வரும் விபரங்களை தெரிவித்தும், மாநகர மக்களின் பயன்பாட்டினை கருத்தில் கொண்டும், சிறுநீரக டையலிசஸ் மையம் அமைக்க கே.ஆர்.ஈஸ்வரமூர்த்தி தாய்சேய் நலமருத்துவமனையின் தரைதளத்தில் இடம் ஒதுக்கி தருமாறும், குடிநீர் வசதி, போர்வெல், கழிவுநீர் கால்வாய், கழிவுறை, மும்முனை மின்சாரம் ஆகிய வசதிகள் ஏற்படுத்தி தரவும் கோரப்பட்டுள்ளது. இது போன்ற கோரிக்கை சென்னை மாநகராட்சியில் ஏற்கப்பட்டு, டையலிசஸ் மையம் செயல்படுவதாக தெரிவித்து அவ்வாறு மேற்கண்ட வசதிகளை ஏற்படுத்தி தருமாறு கோரிக்கை வைக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்கண்ட கோரிக்கை தொடர்பாக ஆய்வு செய்யப்பட்டதில் மாநகராட்சி கட்டிடங்களை பொது ஏலம் தவிர்த்து இலவசமாக ஒதுக்கீடு செய்வதற்கு விதிகளில் வழிவகை இல்லை. இருப்பினும் வடக்கு ரோட்டரி சங்கத்தால் ஏற்கனவே திருப்பூர் மாநகரில் செய்து வரும் பொது சேவையினை கருத்தில் கொண்டும், சென்னை மாநகராட்சியில் இவ்வகையான டையலிசஸ் மையம், பொது சேவை அமைப்பு மூலமாக நடைபெற அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளதை கருத்தில் கொண்டும், மாநகர் நல அலுவலரின் பரிந்துரையின் அடிப்படையிலும் பின்வரும் நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டு மேற்கண்ட மையத்தில் டையலிசஸ் மையம் அமைக்க அனுமதி வழங்கப்படுகிறது.

நிபந்தனைகள்:

- 1) டையலிசஸ் மையம் அமைக்க அலுவலக அறை, பணியாளர்கள் அறை, இருப்பு காப்பு அறை, ஆகியவற்றிற்காக கே.ஆர்.ஈஸ்வரமூர்த்தி தாய் சேய்நல மையத்தின் தரைதளத்தில் இடம் பயன்படுத்தி கொள்ள அனுமதி அளிக்கப்படுகிறது.
- 2) இந்த மையத்திற்கு குடிநீர், கழிவுறை, கழிவுநீர் கால்வாய் ஆகிய வசதிகளை மாநகராட்சி மூலம் செய்து கொடுக்கப்படும்.

72-ன் தொடர்ச்சி

- 3) மும்முனை மின்சார வசதி மற்றும் குளிர்சாதன வசதி ஏதேனும் தேவைப்பட்டால் அதனை வடக்கு ரோட்டரி சங்கத்தினர் மூலமாக செய்து கொள்ள வேண்டும் இதற்கான தனிமின் இணைப்பு கோரும் பட்சத்தில் மாநகராட்சி ஆணையர் பெயரில் தனி மின் இணைப்பு பெறுதல் வேண்டும். இதற்கான உபகரணங்கள் வாங்கும் செலவினம் மற்றும் மின்கட்டணம் ஆகியவற்றை மாநகராட்சி ஏற்காது.
- 4) டையலிசஸ் தொடர்பான மருத்துவ உபகரணங்கள் மற்றும் மையத்திற்கு தேவையான மருத்துவ ரீதியான உபகரணங்கள் அனைத்தும் வாங்குவது வடக்கு ரோட்டரி சங்கத்தை சார்ந்தது.
- 5) அலுவலக அறை, நோயாளிகள் அறை, சிகிச்சை அறை மற்றும் இதர தேவையுள்ள வசதிகளை ஒதுக்கீடு செய்து வழங்கப்படும். தரைதளத்தில் ரோட்டரி சங்கம் அமைத்துக் கொள்ள வேண்டும்.
- 6) கட்டிட கட்டுமானத்தில் இடித்தல் அல்லது புதிய கட்டுமானங்கள் தேவைப்பட்டால் மாநகராட்சி அனுமதியின்றி செய்தல் கூடாது. தனியான அதற்கான அனுமதி பெற வேண்டும்.
- 7) கட்டிடத்தில் படிக்கட்டு அல்லது சாய்தளம் முதலிய வசதிகளை கட்டிடத்தின் தரைதளத்தில் செல்லும் வண்ணம் பிரத்தியேகமாக தங்களது பொறுப்பில் அமைத்துக் கொள்ள வேண்டும்.
- 8) இந்த மையத்தில் வசூலிக்கப்பட கூடிய டையலிசஸ் கட்டணத்தை மாண்புமிகு முதலமைச்சர் காப்பீட்டு திட்டத்தின் கீழ் பயன்பெறும் பயனாளிகளிடம் எவ்வாறு வசூல் செய்யப்படும் மற்றும் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் காப்பீட்டு திட்டத்தின் கீழ் வராத பயனாளிகளிடம் எவ்வாறு வசூலிக்கப்படும் என்ற விபரங்களையும், இத்தொகையில் மாநகராட்சி கட்டிடம் முதலிய வசதிகள் வழங்குவதற்காகவும், பராமரிப்பிற்காகவும் வரவின தொகையில் ரூ.10/- மாநகராட்சி உடன் பகிர்ந்து கொள்ளப்படும் என்ற விபரத்தையும் தெரிவித்து, மாநகராட்சியுடன் செய்து கொள்ளும் புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தத்தில் குறிப்பிட்டு ஒப்பந்தம் செய்து கொள்ள வேண்டும்.
- 9) மாநகராட்சி ஆணையர், மாநகர்நல அலுவலர், மாநகர பொறியாளர் மற்றும் செயற்பொறியாளர் வடக்கு ரோட்டரி சங்க உறுப்பினர்கள் ஆகியோர் அடங்கிய ஒரு நிர்வாக குழு ஏற்படுத்தி இம்மையத்தில் செயல்பாடு, பொது மக்களின் வரவேற்பு, பயனாளிகளின் திருப்திகரம் ஆகியவை பரிசீலித்து தொடர்ந்து செயல்படுத்த ஆண்டுக்கு ஒரு முறை நடைபெறும் நிர்வாக குழு கூட்டத்தில் பொருள் வைத்து ஒப்புதல் பெற வேண்டும்.
- 10) இந்த மையம் ஏற்படுத்துவதற்காக பொது சுகாதாரத் துறை மூலமாகவோ அல்லது இதர துறைகள் மூலம் பெற வேண்டிய அரசு அனுமதி ஆகிய விபரங்களை மேற்படி அமைப்பே பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும்.
- 11) மேற்படி மையத்தின் பராமரிப்பிற்காக மருத்துவர்கள், செவிலியர்கள் மற்றும் மருத்துவ பணியாளர்கள், நிர்வாக பணியாளர்கள் தேவைப்படும் அளவில் மேற்படி வடக்கு ரோட்டரி சங்கம் நியமித்து ஊதியம் நிர்ணயம் செய்து வழங்க வேண்டும். இதற்காக மாநகராட்சி மூலம் எவ்வித ஊதியமும் மற்றும் படியும் வழங்கப்பட மாட்டாது. ரோட்டரி சங்கத்தினரால் நியமிக்கப்படும் ஊழியர்கள் மாநகராட்சி பணியாளர்கள் என கருதப்பட மாட்டாது என்பதால் இவர்கள் மாநகராட்சி பணி விதிகளின் கீழ் கொண்டு வரப்பட மாட்டாது.

72-ன் தொடர்ச்சி

- 12) மேற்படி கட்டிடம் மாநகராட்சி பொது ஏலம் தவிர்த்து பொது மக்களின் நன்மை கருதி வழங்கப்படுவதால், இதன் செயல்பாடு சரிவர இல்லாத நிலையில் புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் ஏற்பட்ட மூன்று வருட காலத்திற்குள் ஒப்பந்தத்தை இரத்து செய்ய மாநகராட்சி ஆணையருக்கு அதிகாரம் உண்டு. இதனை தொடர்ந்து செயல்படுத்த அமைக்கப்படும் நிர்வாகக் குழுவின் ஆண்டுக் கூட்டத்தில் ஆண்டுதோறும் ஒப்புதல் பெற வேண்டும்.
- 13) மையத்தின் செயல்பாடுகளை மாநகர் நல அலுவலரும், மாநகராட்சியுடன் பகிர்ந்துக் கொள்ளும் கட்டண விபரங்களை மாநகராட்சி உதவி ஆணையர் (வ) மற்றும் வருவாய் ஆய்வர்கள், கட்டிடம் தொடர்பான அமைப்பு வசதிகள் குறித்து செயற்பொறியாளர், மாநகர பொறியாளர் மற்றும் ஆணையாளர் ஆகியோர் அவ்வப்போது நடத்தப்படும் ஆய்வுகளுக்கு திருப்பூர் வடக்கு ரோட்டரி சங்கம் உடன்பட வேண்டும்.
- 14) இந்த உத்திரவு கிடைக்கப் பெற்ற நாளிலிருந்து 10 ஆண்டுகள் முடிய மாநகராட்சி விதிகளுக்கு உட்பட்டு இலவசமாக மேற்படி பயன்பாட்டிற்கு பயன்படுத்தி எவ்வித சேதாரமுமின்றி கட்டிடத்தை நல்ல நிலையில் திரும்ப ஒப்படைக்க வேண்டும்.

மேற்படி நிபந்தனைகளுக்கு ஏற்ப புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் செய்து கொள்ள மாமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

மாமன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

(எச்.1 / 5126 / 2018)

தீர்மானம் : ஒப்புதல் வழங்கப்பட்டது.

73) திருப்பூர் மாநகராட்சி எல்லைக்குள் குடிநீர் பகிர்மானக் குழாய் இல்லாத இடங்களுக்கும், சத்துணவு மையங்களுக்கும், குடிசை பகுதிகளுக்கும் ஒருங்கிணைந்த குழந்தைகள் வளர்ச்சி மையங்கள் மற்றும் குடிநீர் பகிர்மானத்தில் சீரான நீரழுத்தம் இல்லாத காரணத்தினால் மாநகராட்சியின் நான்கு மண்டலங்களில் குடிநீர் பகிர்மானத்தில் அவ்வப்போது பற்றாக்குறை ஏற்படும் இடங்களுக்கும் லாரிகள் மூலம் ஒப்பந்த அடிப்படையில் குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்படுகிறது. மேலும் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டப் பணி காரணமாக புதிய குழாய்கள் பதிக்கப்படுவதால் ஏற்கனவே பதிக்கப்பட்ட பகிர்மானக் குழாய்கள் சேதமடைந்து பகிர்மானத்தில் குடிநீர் விநியோகம் தடைபடுவதால் குடிநீர் லாரிகள் மூலம் விநியோகித்து குடிநீர் தட்டுப்பாடுகள் ஏற்படாமல் தவிர்க்கப்படுகிறது. மேலும் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான குடிநீர் லாரிகள் போதுமான அளவு இல்லாத காரணத்தினால் தனியார் வாகனங்களை ஒப்பந்த அடிப்படையில் அமர்த்தி குடிநீர் விநியோகிக்கப்படுகிறது. அதன் ஒப்பந்த காலம் ஒரு வருடத்திற்கு உட்பட்டதாகும். தற்போது குடிநீர் விநியோக லாரிகள் மூலம் ஒப்பந்த அடிப்படையில் ஓராண்டு காலத்திற்கு தனியார் மூலம் குடிநீர் விநியோகிக்கப்படுகிறது. மாநகரில் அம்ருத் புதிய குடிநீர் மேம்பாட்டு திட்டப் பணிகள் நடைபெற்று வருவதாலும், இத்திட்டப் பணிகள் முடிந்து பயன்பாட்டிற்கு வரும் வரை மேற்காண் ஒப்பந்த குடிநீர் லாரிகள் மூலம் பகிர்மானத்தில் பற்றாக்குறை ஏற்படாமல் சமாளிக்க விநியோகிக்க வேண்டியுள்ளது. தற்போது குடிநீர் லாரிகளின் விநியோக ஒப்பந்த காலம் முடிவடைவதால் புதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கை மேற்கொள்ளலாம்.

73-ன் தொடர்ச்சி

கீழ்க்குறிப்பிட்டுள்ள பகுதிகள் மாநகராட்சியின் மூலம் குடிநீர் விநியோகிக்கப்படும் பகுதிகள் எனவும், இப்பகுதிகளுக்கு தற்போது தனியார் மூலம் குடிநீர் விநியோக லாரிகள் மூலம் விநியோகிக்கப்படுவதாக குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது (பட்டியல் இணைக்கப்பட்டுள்ளது) அதன் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	மண்டலம்	10000 லிட்டர்	5000 லிட்டர்	மொத்தம்	
1	மண்டலம் எண்.3	14	11	25	ஒரு நாளைக்கு
2	மண்டலம் எண்.4	6	7	13	
	மொத்தம்	20	18	38	

தற்போது குடிநீர் லாரிகளின் விநியோக ஒப்பந்த காலம் முடிவடைவதால் புதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கை மேற்கொள்ளலாம்.

இக்குடிநீர் லாரிகள் மூலம் கோடை காலத்திலும், அவ்வப்போது மாநகரில் பற்றாக்குறை ஏற்படும் இடங்களுக்கும் குடிநீர் பற்றாக்குறையினை சமாளிக்கப்படுகிறது. குடிநீர் விநியோகப் பணியினை அத்தியாவசிய அவசர அவசியம் கருதி வாடகை தனியார் லாரிகள் 01-09-2021 முதல் 31-08-2022 வரையிலான ஓராண்டு காலத்திற்கு ஒப்பந்த அடிப்படையில் குடிநீர் விநியோக லாரிகளை அமர்த்திக் கொள்ள அனுமதியும், அதற்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.95,00,000/- (ரூபாய் தொண்ணூற்று ஐந்து இலட்சம்) மாமன்றத்தின் அனுமதியும் கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1) மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- 2) குடிநீர் அத்தியாவசியம் பணி அவசர அவசியம் கருதி மாநகரில் குடிநீர் பற்றாக்குறையினை சமாளிக்கும் பொருட்டு ஓராண்டு காலத்திற்கு தனியார் லாரிகள் மூலம் ஒப்பந்த அடிப்படையில் விநியோகிக்க மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 3) இச்செலவினத்தை மாநகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (இ2/ 4041 / 2021)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

74) திருப்பூர் மாநகராட்சி 01-01-2008 முதல் நகராட்சி நிலையிலிருந்து மாநகராட்சியாக உயர்த்தப்பட்டு செயல்பட்டு வருவதன் பேரில், திருப்பூர் மாநகராட்சிக்கு 1996ம் வருட தமிழ்நாடு மாநகராட்சி பொது பணியமைப்பின் கீழ், பார்வை 2ல் கண்டுள்ள அரசாணை (நிலை) எண்.207, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (மா.ந.6) துறை நாள் 22-10-2008-ல் மூன்று உதவி ஆணையர் பணியிடங்கள் தோற்றுவிக்கப்பட்டு ஆணையிடப்பட்டுள்ளது.

திருப்பூர் மாநகராட்சியில் உதவி ஆணையர் (கணக்கு) பணியிடத்தில் திரு.எஸ்.சந்தான நாராயணன் என்பவருக்கு அரசாணை (ப) எண்.111 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (மா.ந.6) துறை நாள் 13-03-2017-ல் பதவி உயர்வு அளிக்கப்பட்டு நாளது தேதி வரை பணிபுரிந்து வருகிறார்.

உதவி ஆணையர் (பணியாளர்) மற்றும் உதவி ஆணையர் (வருவாய்) பணியிடங்களுக்கு தகுதி பெற்றவர்கள் ஒருவரும் இல்லாத நிலையில் மேற்படி பணியிடங்கள் தோற்றுவிக்கப்பட்ட நாளிலிருந்து இதுநாள் வரை பூர்த்தி செய்யப்படாமல் காலியாகவே உள்ளது.

74-ன் தொடர்ச்சி

மேற்படி பணியிடங்களை 1996ம் வருட தமிழ்நாடு மாநகராட்சி பணிவிதிகளில் பொது பணிவிதிகளின் கீழ் வகுப்பு -1ல் இடம் பெறும் உதவி ஆணையர் பணியிடம் வகுப்பு-II-ல் பணியாற்றும் நிர்வாக அலுவலர் மற்றும் கணக்கு அலுவலர் பணியிடங்களில் இருந்து கீழ்க்கண்டவாறு நிரப்பப்பட வேண்டும் என்று அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது.

Sl. No	Name of the Post	Method of Recruitment and Appointment	Qualification
I.	Assistant Commissioner (Personnel)	i) By Promotion and transfer. ii) By transfer from the holders of the posts of Assistant Commissioner (Revenue), Assistant Commissioner (Accounts) and Assistant Commissioner (Ward Office)	i) Must have worked not less than 2 years as Administrative Officer and ii) Must have at least one year of Service before his age of Superannuation
II.	Assistant Commissioner (Revenue)	i) By Promotion from the holders of the posts in Class-II (or) ii) By transfer from the holders of the posts of Assistant Commissioner (Personnel) Assistant Commissioner (Accounts), and Assistant Commissioner (Ward Office)	i) Must have served as Accounts officer and Assistant Revenue Officer for a period of less than two years in the post and ii) Must have at least one year of Service before his age of Superannuation.
III.	Assistant Commissioner (Accounts)	i) By Promotion from the holders of the posts in Class-II (or) ii) By transfer from the holders of the posts of Assistant Commissioner (Personnel) Assistant Commissioner, (Revenue), and Assistant Commissioner (Ward Office) iii) By deputation from the office of the Directorate of Local Fund Accounts (or) from the Director of Treasury & Accounts	i) Must have served as Accounts Officer for a period of less than two years and. ii) Must have at least one year of service before his age of Superannuation.

இம்மாநகராட்சிக்கு தோற்றுவிக்கப்பட்ட உதவி ஆணையர் (பணியாளர்) நிர்வாகம் மற்றும் (வருவாய்) பணியிடங்கள் தோற்றுவிக்கப்பட்ட நாளிலிருந்து காலியாக உள்ளது.

மாநகராட்சி பணிவிதிகளின்படி உதவி ஆணையர் (வருவாய்) பணியிடத்திற்கு பதவி உயர்வு வழங்குவதற்கு கணக்கு அலுவலர் மற்றும் உதவி வருவாய் அலுவலராக இரண்டாண்டுகள் பணிபுரிந்திருக்க வேண்டும்.

74-ன் தொடர்ச்சி

இம்மாநகராட்சியில் உதவி வருவாய் அலுவலர் பணியிடம் தோற்றுவிக்கப்படாத நிலையில் தற்போது வகுப்பு -II-ல் கணக்கு அலுவலராக பணிபுரியும் திரு. அ.செந்தில்குமார் கணக்கு அலுவலர் பணியிடத்தில் இரண்டு வருடங்களாக மாசற்ற முறையில் திறம்பட பணிசெய்து உரிய தகுதி பெற்றுள்ளார்.

எனவே திரு.அ.செந்தில்குமார் கணக்கு அலுவலருக்கு உதவி ஆணையர் (வருவாய்)ஆக பதவி உயர்வு அளிப்பதற்கு மாமன்றத்தின் ஒப்புதல் வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

1. தமிழ்நாடு மாநகராட்சி பணிவிதிகள் 1996-ன் கீழ் பணிவிதிகள் வகுப்பு 1ல் வகை 4-ல் இடம் பெறும் உதவி ஆணையர் (வருவாய்) பணியிடத்திற்கு பதவி உயர்வு வழங்க தகுதி வாய்ந்தோர் பட்டியல் (Pannel) வெளியிடவும் , பதவி உயர்வு வழங்க அரசிற்கே அதிகாரம் உள்ளதால் திரு. அ.செந்தில்குமார் கணக்கு அலுவலரை உதவி ஆணையர் (வருவாய்) ஆக பதவி உயர்வு வழங்க மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. எனவே உதவி ஆணையர் (வருவாய்) பணியிடத்திற்கு பதவி உயர்வு வழங்குவதற்கு திரு. அ.செந்தில்குமார் கணக்கு அலுவலரை ரூ.15600-39100 தர ஊதியம் ரூ.5700/- அதற்கு இணையான 7-வது ஊதியக்குழுவின் (Matrix Level 23) ரூ.56900 -180500 என்ற ஊதிய ஏற்ற முறையில் உதவி ஆணையர் (வருவாய்) பணியிடத்திற்கு பதவி உயர்வு அளித்து நியமனம் செய்வதற்கு மாமன்றம் ஒப்புதல் அளிக்கலாம். (சி.1 / 7364 / 2021)

தீர்மானம் : 1. தமிழ்நாடு மாநகராட்சி பணிவிதிகள் 1996-ன் கீழ் பணிவிதிகள் வகுப்பு 1ல் வகை 4-ல் இடம் பெறும் உதவி ஆணையர் (வருவாய்)பணியிடத்திற்கு பதவி உயர்வு வழங்க தகுதி வாய்ந்தோர் பட்டியல் (Pannel) வெளியிடவும் , பதவி உயர்வு வழங்க அரசிற்கே அதிகாரம் உள்ளதால் திரு. அ.செந்தில்குமார் கணக்கு அலுவலரை உதவி ஆணையர் (வருவாய்) ஆக பதவி உயர்வு வழங்க மாமன்றம் அனுமதி வழங்கப்பட்டது..

2. எனவே உதவி ஆணையர் (வருவாய்) பணியிடத்திற்கு பதவி உயர்வு வழங்குவதற்கு திரு. அ.செந்தில்குமார் கணக்கு அலுவலரை ரூ.15600-39100 தர ஊதியம் ரூ.5700/- அதற்கு இணையான 7-வது ஊதியக்குழுவின் (Matrix Level 23) ரூ.56900 -180500 என்ற ஊதிய ஏற்ற முறையில் உதவி ஆணையர் (வருவாய்) பணியிடத்திற்கு பதவி உயர்வு அளித்து நியமனம் செய்வதற்கும் மாமன்றம் ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது.

75) திருப்பூர் மாநகராட்சியில் மாநகராட்சி பொதுநிதியின் கீழ் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்ட நிலையில் உள்ள மண்டலம் 1-ல் ரூ.99.10 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் 10 பணிகள், மண்டலம் 2-ல் ரூ.231.19 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் 39 பணிகள், மண்டலம் 3-ல் ரூ.332.70 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் 44 பணிகள் மற்றும் மண்டலம் 4-ல் ரூ.202.70 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் 31 பணிகளில் அவசியம் மற்றும் அத்தியாவசியம் உள்ள பணிகளை தேர்வு செய்து பணிகளை மேற்கொள்ளவும், தற்சமயம் அத்தியாவசியம் இல்லாத பணிகளை மாமன்றம் தீர்மானம் பெற்று ரத்து செய்யுமாறு 09-07-2021-ந் தேதிய மாநகராட்சி ஆணையர் அவர்களின் அவர்களின் தலைமையில் நடைபெற்ற கூட்ட நடவடிக்கைகளில் முடிவெடுக்கப்பட்டது.

75-ன் தொடர்ச்சி

அதனடிப்படையில் பொது நிதியின் கீழ் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்ட நிலையில் உள்ள மண்டலம் 1, 2, 3 மற்றும் 4-க்குட்பட்ட ரூ.278.40 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் 32 பணிகள் தற்சமயம் அத்தியாவசியம் இல்லாத பணிகளாக தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளது. பணிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

S. No	Ward No	Name of work	Estimate Amount	Date of A.S
		மண்டலம் 1		
1.	6	Construction of Storm Water Drain and Culvert at Muthugopal Nagar Extension in Ward No.06.	9.90	11.01.2021
2.	6	Construction of Storm Water Drain and Culvert at Periyar Colony 2nd and 3rd Street in Ward No.06.	3.30	11.01.2021
3.	9	Construction of Storm Water Drain at Iyyappa Street in Ward No.09.	5.70	11.01.2021
4.	9	Construction of Storm Water Drain at Kumaran Street in Ward No.09.	8.60	11.01.2021
5.	13	Providing Yoga Centre and Gym Materials at R.V.E. Layout Park in Ward No.13.	22.00	09.02.2021
6.	4,7	<i>Supply and Erection of 7.5HP Submersible Pumpset at Ward No.04 and 07 Areas and Erection of 3 Phase Service Connection at Surya Colony, Extension of Pipe Line at AVP Layout in Ward No.07.</i>	7.20	07.12.2020
		மண்டலம் 2		
7.	19	Construction of Storm Water Drain and Culvert at Vigneshwara Nagar in Ward No.19.	15.10	15.02.2021
8.	26	<i>Providing Water Dispensing System Arrangements at New Bus Stand for Passangers in Ward No.26.</i>	4.00	05.05.2021
		மண்டலம் 3		
9.	34	Construction of Storm Water Drain and Culvert at VGV Garden Main road and 9th Street in Ward No.34	9.70	06.05.2021
10.	35	Construction of Storm water drain and Culvert at K.G Lotus Park 2nd Street, 3rd Street and North South road in ward No.35.	17.40	18.01.2021
11.	41	Construction of Storm water drain and Culvert at Bannarimari Amman Nagar cross streets in ward No.41.	6.60	04.01.2021
12.	41	Construction of Storm water drain at Bannarimari Amman Nagar (Shankar Nagar main road to Corporation Anganwadi) in ward No.41.	9.90	04.01.2021
13.	41	Construction of Storm water drain at Bannarimari Amman Nagar (Anganwadi to Road junction) in ward No.41.	9.10	04.01.2021

S. No	Ward No	Name of work	Estimate Amount	Date of A.S
14.	41	Construction of Collection Well with Pump Room at Babbarimari Amman Nagar in ward No.41.	9.40	04.01.2021
15.	42	Construction of Culvert and Maintenance of Drain at Thattan Thottam in ward No.42	6.40	04.01.2021
16.	44	Relaying of BT Surface at Rice Mill Compound cross street (N - S) in ward No.44.	9.50	27.01.2021
17.	44	Relaying of BT Surface at Rice Mill Compound main street (W - E) in ward No.44.	3.30	27.01.2021
18.	44	Relaying of BT Surface at Rice Mill Compound 1st cross street (W - E) in ward No.44.	7.20	27.01.2021
19.	44	Relaying of BT Surface at Rice Mill Compound 2nd cross street (W - E) in ward No.44.	7.20	27.01.2021
20.	45	Improvement work for Drainage at K.N.P Colony, Chellappapuram 3rd and 5th Street in ward No.45	10.00	04.01.2021
21.	45	Improvement work for Drainage at Kuppuchampuram 1st, 2nd, 3rd, 4th and 5th Streets in ward No.45	13.50	04.01.2021
22.	45	Improvement work for Drainage at Kuppuchampuram main street cross streets and Raja street in ward No.45	10.00	04.01.2021
		பண்புலம் 4		
23.	49	Conversion of Compressor to Mini Power Pump scheme to the existing borewell at Chekkukaran Thottam in ward No.49.	2.50	24.12.2020
24.	49	Conversion of Compressor to Mini Power Pump scheme to the existing borewell at LRG Layout in ward No.49.	2.50	24.12.2020
25.	49	Conversion of Compressor to Mini Power Pump scheme to the existing borewell at Makaliyamman Koil Street in ward No.49.	2.50	24.12.2020
26.	49	Conversion of Compressor to Mini Power Pump scheme to the existing borewell at Mangalam Road Harijana Colony in ward No.49.	2.50	24.12.2020
27.	49	Conversion of Compressor to Mini Power Pump scheme to the existing borewell at Puliymara Thottam in ward No.49.	2.50	24.12.2020
28.	51	Maintenance and special repair works to Perichipalayam Corporation Middle School in ward No.51.	7.90	28.05.2021
29.	53	Construction of Storm water drain and RCC Culvert at Sowdeswari Nagar 5th Street in ward No.53.	8.50	01.02.2021
30.	54	Dismanting of old damaged Storm water drain and Reconstruction of Storm water drain at Nochipalayam Privu main road in ward No.54.	4.70	02.02.2021

S. No	Ward No	Name of work	Estimate Amount	Date of A.S
31.	57	Providing Cement Concrete Road and Construction of Storm water drain at Murugampalayam AD Colony 1st, 2nd and cross street in ward No.57.	19.90	19.01.2021
32.	57	Providing Cement Concrete Road and Construction of Storm water drain at Murugampalayam AD Colony 3rd and cross street in ward No.57.	19.90	19.01.2021
Total			278.40	

மேற்கண்ட நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்ட நிலையில் உள்ள 32 பணிகளில் வ.எண்.6 மற்றும் 8 ஆகிய 2 பணிகள் அவசியம் மற்றும் அத்தியாவசிய பணிகள் என சம்பந்தப்பட்ட இளநிலை / உதவிப் பொறியாளர்கள் ஆணையர் அவர்களிடம் ஒப்புதல் பெறப்பட்டதையடுத்தும், மேற்படி வ.எண். 6 மற்றும் 8 ஆகிய 2 பணிகளை தவிர்த்து மீதமுள்ள 30 பணிகளை ரத்து செய்ய மாமன்றத்திற்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1) நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்ட நிலையில் உள்ள மண்டலம் 1,2,3 மற்றும் 4-க்குட்பட்ட தற்சமயம் அத்தியாவசியம் இல்லாத பணிகளாக தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ள ரூ.267.20 இலட்சம் மதிப்பீட்டிலான 30 பணிகளை மாநகராட்சியில் நிதி நிலையை கருத்தில் கொண்டு, மாமன்றம் ரத்து செய்யலாம். (E1 / 4124 / 2021)

தீர்மானம் : நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்ட நிலையில் உள்ள மண்டலம் 1,2,3 மற்றும் 4-க்குட்பட்ட தற்சமயம் அத்தியாவசியம் இல்லாத பணிகளாக தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ள ரூ.267.20 இலட்சம் மதிப்பீட்டிலான 30 பணிகளை மாநகராட்சியில் நிதி நிலையை கருத்தில் கொண்டு, மாமன்றத்தில் ரத்து செய்ய தீர்மானிக்கப்பட்டது.

76) திருப்பூர் மாநகராட்சியில் மாநகராட்சி பொது நிதியின் கீழ் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு ஆரம்பிக்கப்படவுள்ள நிலையில் உள்ள மண்டலம் 1-ல் ரூ.216.45 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் 28 பணிகள், மண்டலம் 2-ல் ரூ.237.83 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் 30 பணிகள், மண்டலம் 3-ல் ரூ.151.80 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் 24 பணிகள் மற்றும் மண்டலம் 4-ல் ரூ.334.85 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் 46 பணிகளில் அவசியம் மற்றும் அத்தியாவசியம் உள்ள பணிகளை தேர்வு செய்து பணிகளை மேற்கொள்ளவும், தற்சமயம் அத்தியாவசியம் இல்லாத பணிகளை மாமன்றத் தீர்மானம் பெற்று ரத்து செய்யுமாறு 09-07-2021-ந் தேதிய மாநகராட்சி ஆணையர் அவர்களின் தலைமையில் நடைபெற்ற கூட்ட நடவடிக்கைகளில் முடிவெடுக்கப்பட்டது.

அதனடிப்படையில் பொதுநிதியின் கீழ் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு ஆரம்பிக்கப்படவுள்ள நிலையில் உள்ள மண்டலம் 1, 2, 3 மற்றும் 4-க்குட்பட்ட ரூ.483.68 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் 75 பணிகள் தற்சமயம் அத்தியாவசியம் இல்லாத பணிகளாக தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளது. பணிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

76-ன் தொடர்ச்சி

S. No	Ward No	Name of work	Estimate Amount	Date of Tender
		மண்டலம் 1		
1.	2	Attending Patch Work to the Damaged BT Roads in Ward No.02 Areas.	3.00	30.12.2020
2.	3	Construction of Fitness Centre at Near Chettipalayam Park in Ward No.03.	7.75	25.06.2019
3.	3	Supply and Installation of Baling Machine in Biochar Production Centre at Morarji Desai Nagar in Ward No.03.	6.00	17.03.2020
4.	3	Attending Patch Work to the Damaged BT Roads in Ward No.03 Areas.	6.50	30.12.2020
5.	4	Construction of Toilet, Entrance Arch and Compound Wall at Ayyankalipalayam Corporation Middle School in Ward No.04.	18.00	31.07.2019
6.	4	Attending Patch Work to the Damaged BT Roads in Ward No.04 Areas.	7.00	30.12.2020
7.	7	Construction of Onsite Composting Centre at Balu Innovation in Ward No.07.	2.10	31.07.2019
8.	7	Construction of Onsite Composting Centre at J.S. Garden in Ward No.07.	2.10	31.07.2019
9.	7	Construction of Retaining Wall and 2 Nos of Onsite Composting Centre at Fire Service Colony in Ward No.07.	5.20	31.07.2019
10.	9	Attending Patch Work to the Damaged Existing BT Roads in Ward No.09 Areas.	9.90	30.12.2020
11.	10	Construction of Storm Water Drain at Gandhi Nagar 5th Street North side in Ward No.10.	4.60	24.12.2020
12.	11	Renewal of BT Surface at Sathya Colony South Street in Ward No.11.	10.00	25.06.2019
13.	13	<i>Attending Patch Work to the Existing Damaged BT Surface at College Road Areas in Ward No.13.</i>	<i>9.10</i>	<i>25.02.2021</i>
14.	14	Providing and Laying of Paver Block, Plantation and Formation of BT Surface at Kavilipalayam Pudhur in Ward No.14.	17.20	17.03.2020
15.	Z1	Providing Maintenance and Special Repairs to the Pugalur Booster Station Quarters in Mettupalayam.	3.60	28.05.2020
16.	Z1	Providing Maintenance and Special Repairs to the Nadur Booster Station Quarters in Mettupalayam.	4.00	28.05.2020
		மண்டலம் 2		
17.	19	Formation of BT Surface Road at Bommanayakkanpalayam North (Kanishka Apartment Road) in Ward No.19.	9.15	11.02.2021

S. No	Ward No	Name of work	Estimate Amount	Date of Tender
18.	19	Construction of Storm Water Drain and Culvert at Thangam Nagar 1st Street in Ward No.19.	6.85	25.02.2021
19.	19	Construction of Storm Water Drain and Culvert at Thangam Nagar 2nd Street in Ward No.19.	6.85	25.02.2021
20.	20	Restoration of BT Surface at Sakthi Nagar 1st Street in Ward No.20.	12.60	05.06.2020
21.	20	Restoration of BT Surface at Sakthi Nagar 2nd Street in Ward No.20.	7.40	05.06.2020
22.	20	Attending Patch Work to the Damaged BT Roads in Ward No.20 Areas.	4.30	30.12.2020
23.	20	Construction of Storm Water Drain and Culvert at Boyampalayam Main Road in Ward No.20.	6.20	11.02.2021
24.	23	Dismantling and Reconstruction of RCC Culvert at TPA Colony in Ward No.23.	4.30	09.12.2019
25.	24	Construction of Storm Water Drain and Culvert at Narayanasamy Nagar 50feet Road in Ward No.24.	17.50	28.10.2020
26.	25	Construction of Office Room and Toilet Building at 26LLC Water Tank in Ward No.25.	3.75	06.08.2020
27.	25	Construction of Yoga Centre at J.G. Nagar Park in Ward No.25.	19.50	25.02.2021
28.	25	Providing Umbrella Type Polycarbonate Sheet Roofing Shed for Gym Area at J.G. Nagar Park in Ward No.25.	9.95	25.02.2021
29.	26	<i>Providing Passangers Waiting Chair Arrangements at New Bus Stand in Ward No.26.</i>	<i>9.65</i>	<i>06.08.2020</i>
30.	26	Attending Patch Work to the Damaged BT Roads in Ward No.26 Areas.	4.90	30.12.2020
31.	27	Attending Patch Work to the Damaged BT Roads in Ward No.27 Areas.	4.80	30.12.2020
32.	28	Formation of BT Surface and Construction of Storm Water Drain at Chinna Bommanaikkanpalayam East Road in Ward No.28.	17.40	04.08.2020
33.	29	Attending Patch Work to the Damaged BT Roads at Indhira Nagar, Lucky Nagar, J.J. Nagar, K.G. Nagar, C.S.I. Colony, Bharathi Nagar and Pitchampalayam Petrol Bunk Opp Road in Ward No.29 Areas.	3.18	30.12.2020
34.	30	Attending Patch Work to the Damaged BT Roads at Kethampalayam Main Road, Kumarasamy Nagar, Raja Nagar, Ganga Nagar Main Road, Ganga Nagar Muthu Mariyamman Kovil Street, Ganga Nagar 3rd, 4th Street and Cross Street in Ward No.30 Areas.	2.90	30.12.2020

S. No	Ward No	Name of work	Estimate Amount	Date of Tender
		மண்டலம் 3		
35.	32	Providing Patch work repairs to Anaikadu main street in Ward No. 32	4.10	30.03.2017
36.	33	Attending Patch work to the existing damaged BT roads in Ward No. 33	3.00	10.08.2016
37.	33	Providing Maintenance and repairs to the damaged Storm water drain at Parapalayam main road in Ward No.33	3.00	09.08.2018
38.	34	Construction of Toilet and Water supply arrangements at Kasipalayam Elementary School in Ward No.34	2.25	25.07.2014
39.	34	Construction of Toilet and Water supply arrangements at Boyar Colony Elementary School in Ward No.34	3.25	25.07.2014
40.	34	<i>Construction of Onsite Composting Centre at V.G.V. garden park site in Ward No.34</i>	<i>2.10</i>	<i>15.11.2018</i>
41.	34	Construction of Storm water drain and Culvert at V.S.A Nagar to Kasipalayam main road (from VSA Nagar to EB Office) in ward No.34	7.95	29.11.2019
42.	35	<i>Construction of Onsite Composting Centre at Chennimalapalayam J.S. garden park site in Ward No.35</i>	<i>2.10</i>	<i>15.11.2018</i>
43.	36	Formation of BT Surface at Jayalakshmi Nagar main Street in ward No.36.	14.85	17.02.2021
44.	36	Formation of BT Surface at Sri Krishna Nagar Extension main Street in ward No.36.	15.40	17.02.2021
45.	37	Formation of BT Surface at Bharathi Nagar 1st, 2nd, 3rd & 4th cross streets and Construction of Storm water drain at Bharathi Nagar 4th cross Street in ward No.37.	20.00	14.07.2020 20.11.2020
46.	38	Construction of Toilet and Water supply arrangements at Cheran Nagar Elementary School in Ward No.38	2.25	25.07.2014
47.	38	<i>Construction of Onsite Composting Centre at J.S. garden park site in Ward No.38</i>	<i>2.10</i>	<i>15.11.2018</i>
48.	38	Attending Patch work to the existing damaged BT roads in Ward No. 38	4.80	14.02.2019
49.	43	<i>Construction of Storm Water drain and Interlocking Paver block at Ponnammal Layout south cross lanes in Ward No.43</i>	<i>6.50</i>	<i>16.09.2016</i>
50.	44	Maintenance to the existing Toilet at Pulavari Sugumar Nagar (Near Pattatharasi Amman Kovil) in ward No.44.	4.10	29.11.2019 30.12.2019 03.02.2020
51.	45	Construction of Additional Toilet at Mangalam road Corporation Elementary School in Ward No.45	2.25	07.12.2015

S. No	Ward No	Name of work	Estimate Amount	Date of Tender
		மண்டலம் 4		
52.	48	Providing Paver Block at Soosaiyapuram East in ward No.48.	3.00	25.01.2021
53.	48	Providing Paver Block at Chinnan Nagar in ward No.48.	2.40	25.01.2021
54.	49	Conversion of Compressor to Mini Power Pump scheme to the existing borewell at Mullai Nagar in ward No.49.	1.50	17.07.2020
55.	49	Conversion of Compressor to Mini Power Pump scheme to the existing borewell at Poochakadu 2nd Street (Near MPM) in ward No.49.	2.00	17.07.2020
56.	49	Conversion of Compressor to Mini Power Pump scheme to the existing borewell at Poochakadu 2nd Street (Near Ration Shop) in ward No.49.	1.50	17.07.2020
57.	49	Conversion of Compressor to Mini Power Pump scheme to the existing borewell at Poochakadu 3rd Street (Near Vinayagar Koil) in ward No.49.	1.50	17.07.2020
58.	49	Replacing of Distribution Pipe line at Chinnasamy Gounder Layout 1st, 2nd, 3rd, 4th and 5th Street in ward No.49.	4.50	10.02.2021
59.	51	Construction of Onsite Composting at Kongu Nagar, Dharapuram Road Park in Ward No. 51.	2.10	15.11.2018
60.	51	Construction of Toilet at Vinoba Nagar Tank Premises in Ward No. 51.	2.25	26.02.2019
61.	52	Supply and Erection of 50 LPH RO Plant at Janasakthi nagar Corporation Elementary School in Ward No. 52.	1.05	--
62.	52	Supply and Erection of 50 LPH RO Plant at Kallankadu Corporation Elementary School in Ward No. 52.	1.05	--
63.	52	<i>Formation of BT Surface at Mohankumar Nagar Street in ward No.52.</i>	<i>3.80</i>	<i>09.10.2020</i>
64.	54	Supply and Erection of 50 LPH RO Plant at Palpannai Corporation Elementary School in Ward No. 54.	1.05	--
65.	54	<i>Erection of Submersible Motor and Water Supply arrangements at AB Nagar in ward No.54.</i>	<i>5.60</i>	<i>25.01.2021</i>
66.	54	<i>Formation of BT Surface at Thiruvalluvar Nagar East Street in ward No.54.</i>	<i>6.80</i>	<i>17.02.2021</i>
67.	54	<i>Restoration of BT Surface at Selvi Nagar main Street in ward No.54</i>	<i>9.95</i>	<i>17.02.2021</i>
68.	54	<i>Construction of Storm water drain at Selvi Nagar in ward No.54</i>	<i>9.80</i>	<i>17.02.2021</i>
69.	59	Construction of Onsite Composting at Dhanvarshini Avenue, Andipalayam in Ward No. 59.	2.10	15.11.2018

S. No	Ward No	Name of work	Estimate Amount	Date of Tender
70.	59	Construction of Onsite Composting at Classic Avenue, Mangalam Road, Andipalayam in Ward No. 59.	2.10	15.11.2018
71.	59	Dismantling of RCC Culvert and Construction of New Culvert and filling of Wellgravel at Opposite to Andipalayam Zone Office in ward No.59.	3.50	17.02.2021
72.	59	<i>Construction of Storm water drain and RCC Culvert at Little Flower Nagar 3rd Street in ward No.59.</i>	<i>16.50</i>	<i>26.02.2021</i>
73.	60	<i>Restoration of BT Surface at Jayam Garden road in ward No.60.</i>	<i>5.60</i>	<i>09.10.2020</i>
74.	60	<i>Restoration of BT Surface at Hare Rama Hare Krishna Nagar 4th Street from Mangalam road to Thiruvalluvar Nagar cross street junction in ward No.60.</i>	<i>17.00</i>	<i>17.02.2021</i>
75.	60	<i>Attending Patch work to the existing damaged BT Road at Hare Rama Hare Krishna 2nd Street and 5th Street and cross street in ward No.60.</i>	<i>9.80</i>	<i>26.02.2021</i>
Total			483.68	

மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு ஆரம்பிக்கப்படவுள்ள நிலையில் உள்ள மேற்கண்ட 75 பணிகளில் வ.எண். 13, 29, 40, 42, 47, 49, 63, 65, 66, 67, 68, 72, 73, 74 மற்றும் 75 ஆகிய 15 பணிகள் நடைபெற்று வருவதாக சம்பந்தப்பட்ட இளநிலை / உதவிப் பொறியாளர்கள் ஆணையர் அவர்களிடம் ஒப்புதல் பெறப்பட்டதையடுத்து, மேற்படி வ.எண்.13, 29, 40, 42, 47, 49, 63, 65, 66, 67, 68, 72, 73, 74 மற்றும் 75 ஆகிய 15 பணிகளை தவிர்த்து மீதமுள்ள 60 பணிகளை ரத்து செய்ய மாமன்றத்திற்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1) ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு ஆரம்பிக்கப்படவுள்ள நிலையில் உள்ள மண்டலம் 1,2,3 மற்றும் 4-க்குட்பட்ட தற்சமயம் அத்தியாவசியம் இல்லாத பணிகளாக தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ள ரூ.367.28 இலட்சம் மதிப்பீட்டிலான 60 பணிகளை மாநகராட்சியில் நிதி நிலையை கருத்தில் கொண்டு மாமன்றம் ரத்து செய்யலாம். (இ.1 / 4125 / 2021)

தீர்மானம் : ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு ஆரம்பிக்கப்படவுள்ள நிலையில் உள்ள மண்டலம் 1,2,3 மற்றும் 4-க்குட்பட்ட தற்சமயம் அத்தியாவசியம் இல்லாத பணிகளாக தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ள ரூ.367.28 இலட்சம் மதிப்பீட்டிலான 60 பணிகளை மாநகராட்சியில் நிதி நிலையை கருத்தில் கொண்டு மாமன்றத்தில் ரத்து செய்ய தீர்மானிக்கப்பட்டது.

77) திருப்பூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் வார்டு எண்.25, பாரதியார் வணிக வளாகக் கட்டிடத்தில் பராமரிப்பு மற்றும் சிறப்பு பழுதுபார்த்தல் பணிக்கான மதிப்பீடு ரூ.21,50,000/-க்கு தயார் செய்யப்பட்டது. மேற்படி பணிக்கு மாமன்ற தீர்மானம் எண்.1267, நாள் 28-12-2020 வாயிலாக நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு 29-01-2021 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரவேற்கப்பட்டன. அதன்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதன் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்	வைப்புத் தொகை
1.	M/s. எஸ்.எம்.பி. அன்.கோ.,	15,06,765/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 17.00% குறைவு	இணைக்கப்பட்டு உள்ளது.
2.	M/s. வி.எஸ்.எம் கன்ஸ்ட்ரக்சன்	15,42,572/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 15.03% குறைவு	இணைக்கப்பட்டு உள்ளது.
3.	திரு R. வேலுச்சாமி	16,23,323/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 10.58% குறைவு	இணைக்கப்பட்டு உள்ளது.
4.	M/s. எஸ்.ஆர்.பி. அன்.கோ.,	17,06,058/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 6.02% குறைவு	இணைக்கப்பட்டு உள்ளது.
5.	திரு.S.செல்வராஜ்	19,22,545/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 5.90% அதிகம்	இணைக்கப்பட்டு உள்ளது.
6.	M/s. ஸ்ரீசாயி அசோசியேட்ஸ்	19,66,155/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 8.31% அதிகம்	இணைக்கப்பட்டு உள்ளது.

மேற்படி பணிக்கு பெறப்பட்ட ஆறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் M/s. எஸ்.எம்.பி. அன்.கோ., நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு விலையைவிட 10%க்கு மேல் குறைவாக உள்ளதால் நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை " பொறியர் கையேடு" தொகுப்பு 3-ல் பிரிவு எண்.29.5 மற்றும் 34.1-ன் அடிப்படையில் மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர் கூடுதல் பிணை வைப்புத் தொகையாக ரூ.1,27,075/-ஐ செலுத்திய பிறகு மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி பரிசீலனைக்குழு கூட்டத்தில் முடிவு செய்யப்பட்டுள்ளதையடுத்து, இவ்வலுவலக கடிதம் எண்.149 / N / 2020-21 நாள் 01-02-2021-ல் ஒப்பந்ததாரருக்கு கூடுதல் பிணை வைப்புத் தொகை செலுத்த தெரிவிக்கப்பட்டது. மேற்படி ஒப்பந்ததாரர் M/s. எஸ்.எம்.பி. அன்.கோ., நிறுவனம் இம்மாநகராட்சி ரசீது எண். 032 / 501 / 5 / 21-22 / 0000323,நாள் 18-05-2021-ல் ரூ.1,27,075/- ஐ செலுத்தியதின் பேரில் மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்றுக் கொள்வது குறித்து மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு:

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. அத்தியாவசிய பணியாக உள்ளதால் பணியில் அவசர அவசியம் கருதி மதிப்பீட்டு விலையைவிட 17.00% குறைவாக குறிப்பிட்டு வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
3. மாமன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் அவர்களின் ஒப்புதல் பெற்று பணி ஆணை வழங்கியதை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

(ம.எண்.149 / N / 2020-21)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

(ஓம்) கிராந்திகுமார் பாடி, இ.ஆ.ப.,
தனிஅலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர்,
திருப்பூர் மாநகராட்சி.

// உண்மை நகல் //

உதவி ஆணையர்,
திருப்பூர் மாநகராட்சி

திருப்பூர் மாநகராட்சி

2021ஆம் ஆண்டு ஆகஸ்டு மாதம் 17 ஆம் தேதி செவ்வாய்க்கிழமை மாலை 5.00 மணிக்கு மாநகராட்சி அலுவலகத்தில் நடைபெற்ற மாமன்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்.

முன்னிலை : திரு. கிராந்தி குமார் பாடி, இ.ஆ.ப.,
தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர்,
திருப்பூர் மாநகராட்சி.

78) திருப்பூர் மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் ஏற்கனவே உள்ள பாதாள சாக்கடைத் திட்டப் பகுதிகள் தவிர்த்து விடுபட்ட பகுதிகளில் பாதாள சாக்கடைத் திட்டம் அம்ருத் திட்டம் (2017-2020) கீழ் செயல்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. இதில் ஒரு பகுதியாக ஏற்கனவே செயல்பட்டு வரும் பாதாள சாக்கடை திட்டம் புதிய திருப்பூர் பகுதி மேம்பாட்டுக் கழகம் மூலம் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. இத்திட்டத்தின் கீழ் சர்க்கார் பெரியபாளையம் பகுதியில் 15MLD கொள்ளளவிலான கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையம் செயல்பட்டு வருகிறது. மேற்படி சுத்திகரிப்பு நிலையத்தினை 30 MLD கொள்ளளவு கொண்டதாக விரிவுபடுத்திட புதிய திருப்பூர் மேம்பாட்டு கழகத்தால் தயாரித்து வழங்கப்பட்ட விரிவான திட்ட அறிக்கையில் உத்தேசங்கள் சமர்ப்பிக்கப்பட்டு விரிவான மதிப்பீட்டில் சேர்க்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்கண்ட 15MLD திறனுடைய சுத்திகரிப்பு நிலையத்தினை 30 MLD திறனாக விரிவுபடுத்திட ஏற்கனவே உள்ள கட்டமைப்பில் உரிய உபகரணங்கள் வாங்குதல், மோட்டார் திறனை மேம்படுத்துதல், மின் உபகரணங்கள் பொருத்துதல், Automatated Bar Screener பொருத்துதல், மற்றும் புதிய Generator வாங்குதல் ஆகிய பணிகளுக்காக ரூ.187.40 இலட்சங்கள் ஆகும் என விரிவான திட்ட அறிக்கையில் பத்தி எண்.8.2 பிரிவு 15-ல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. மேற்கண்ட பணிகள் அனைத்தும் ஏற்கனவே செயல்படுத்தப்படும் பணிகளில் விரிவாக்கம் மற்றும் திறன் மேம்படுத்தும் பணிகள் ஆதலால் மேற்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் மதிப்பீட்டு தொகையினை புதிய திருப்பூர் மேம்பாட்டு கழகத்திற்கு செலுத்தி பணியினை மேற்கொள்ள ஆணை வழங்கலாம். மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள புதிய திருப்பூர் மேம்பாட்டுக் கழகத்தால் ரூ.243.24 இலட்சங்கள் கேட்பு ந.க.எண் .F107 / NTADCL / 2021 / 112, நாள் 16-06-2021 கடிதத்தில் பெறப்பட்டுள்ளது. அதில் 10% தொகை மஹிந்திரா வாட்டர் யூட்டிலிட்டிஸ் நிறுவனத்திற்கு ரூ.18.74 இலட்சம் என குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதனை தவிர்த்து ரூ.187.40 இலட்சமும், அதற்குண்டான 12% GST தொகையினையும் மொத்த திட்ட மதிப்பீடான ரூ.604.05 கோடியிலிருந்து புதிய திருப்பூர் மேம்பாட்டு கழகத்திற்கு செலுத்த மாமன்றப் பொருள் ஒப்புதல் வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு : ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

(இ1 / 2128 / 2017)

தீர்மானம் : ஒப்புதல் வழங்கப்பட்டது.

79) மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் 06-08-2021ந் தேதிய ஆய்வுக் கூட்டத்தில் திருப்பூர் சிக்கண்ணா அரசு கலை மற்றும் அறிவியில் கல்லூரியில் வருகின்ற 15-08-2021ம் தேதியில் சுதந்திர தினவிழா கொண்டாட்டத்திற்கு தேவையான முன்னேற்பாடுகளை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டதை தொடர்ந்து மேற்படி நிகழ்ச்சியில் கலந்து கொள்ளும் பொதுமக்கள் மற்றும் அனைத்து துறை அரசு

79-ன் தொடர்ச்சி

அலுவலர்கள் வருகை புரிய இருப்பதால் மேற்படி பகுதியில் 6 எண்ணிக்கையில் தற்காலிக கழிப்பறைகளை அமைத்து தர கோரி சம்பந்தப்பட்ட மண்டல சுகாதார அலுவலர் மண்டலம் 1 மற்றும் மாநகர் நல அலுவலர் அவர்களின் குறிப்பில் கோரப்பட்டுள்ளது.

மேற்படி தற்காலிக கழிப்பறைகளை அமைத்து கொள்ளவும், அதற்கான செலவினத்திற்கு திருப்பூர் மாநகராட்சி சட்டம் 2008 பிரிவு 101 உட்பிரிவு 12(b)ன்படி ஆணையர் அவர்களின் அதிகார வரம்பிற்குட்பட்டு தற்காலிக கழிப்பறைகளை தினசரி வாடகை அடிப்படையில் வழங்க விலைப்புள்ளி கோரியதில் கீழ்க்கண்டுள்ளவாறு விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது.

Details	M/s.Janani Associates, 1B/1, Sanmuga nagar, Sungam By-Pass Road, Coimbatore.		M/s.Sathish Enterprises, 113. Arts College Road, Coimbatore		M/s.Sreenath Engineering, 153, Pankaja Mill Road, Ramanathapuram, Coimbatore	
	Per Toilet Rs.	Total Rs.	Per Toilet Rs.	Total Rs.	Per Toilet Rs.	Total Rs.
Portable Toilets	6,250/-	54,870/-	8,995/-	81,384/-	8,250/-	72,570/-
Water Tank	1,500/-		2,500/-		2,000/-	
GST 18%	1,395/-		2,069/-		1,845/-	
Total	9,145/-		13,564/-		12,095/-	

மேற்கண்டுள்ளபடி வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் M/s.Janani Associates, 1B/1, Sanmuga nagar, Sungam By-Pass Road, Coimbatore என்ற நிறுவனம் வழங்கியுள்ள விலைப்புள்ளி மற்ற நிறுவனங்கள் வழங்கியுள்ளதை விட குறைவாகவும், உள்ளூர் சந்தை நிலவரப்படி உள்ளதால் மேற்படி நிறுவனம் வழங்கியுள்ள விலைப்புள்ளி தற்காலிக கழிப்பறை ஒன்றுக்கு நாள் ஒன்றுக்கு வாடகை ரூ.9,145/- வீதம் ஆறு கழிப்பறைகளுக்கு ரூ.54,870/- என்ற அடிப்படையில் அமர்த்திக் கொள்ள நடவடிக்கை மேற்கொண்டதற்கும் அதற்காகும் செலவினம் ரூ.54,870/-க்கு அவசர அவசியம் கருதி பொது சுகாதார நலனை முன்னிட்டு ஆணையர் / தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு : மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

(எச்.1 / 4672 / 2021)

தீர்மானம் : பதிவு செய்யப்பட்டது.

80) இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண். 5437 / J 1 / 2020, நாள் 09-03-2020ம் தேதிய கடிதத்தில் பேரிடர் - கொரோனா வைரஸ் நோய் பரவாமல் தடுக்க முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது.

மேலும் மேற்படி கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு நடவடிக்கைக்கு தேவையான அத்தியாவசிய பொருட்களை அவசர அவசியம் கருதி ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் கோராமல் நேரடியாக வாங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளலாம் என அரசு கூடுதல் தலைமை செயலாளர் நிதி (ஊதியம்) சென்னை அவர்களின் 01-04-2020ந் தேதிய கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

80-ன் தொடர்ச்சி

இம்மாநகராட்சி மண்டலம் 1 முதல் 4 வரையுள்ள பகுதிகளில் கொரோனா தொற்று நோய் அதிக அளவில் பரவி வருவதை கட்டுப்படுத்தும் பொருட்டு மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் அதிக அளவில் கொரோனா மாதிரிகள் எடுத்து நோய் தொற்று பரப்புபவர்களை கண்டறிந்து அவர்களை தனிமைப்படுத்தி நோய் பரவுவதை கட்டுப்படுத்த இயலும் என அதற்கான நடவடிக்கை மேற்கொள்ள வேண்டுமாய் கொரோனா நோய் தடுப்பு சிறப்பு அலுவலர் அவர்கள் 07-06-2021-ந் தேதிய ஆய்வுக் கூட்டத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டது.

அதன் அடிப்படையில் கொரோனோ வைரஸ் நோய் பரவாமல் தடுக்க 1981ம் வருடத்திய கோவை மாநகராட்சிகளின் சட்டம்பிரிவு-15-ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட உள்ள பொருட்கள் மற்றும் கிருமிநாசினியாக பயன்படும் நீர்த்த சுண்ணாம்புத் தூள் வாங்க 07-06-2021-ந் தேதி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு 09-06-2021-ந் தேதி விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ளது.

வ. எண்.	விபரம்	Total	M/s.Jaganathan & Co., No.3(2), Balamurugan Colony 1 st street, Valayankadu, Tiruppur-3		M/s. Sri Gandhi & Co., 62, R.K.R. Nagar, Dharapuram		M/s. Raaj & Co., 9, 4/444 Prithivi Complex, Bharathi Nagar, Palladam Road, Tiruppur-5.	
			Per KG Rs.	Total Rs.	Per KG Rs.	Total Rs.	Per KG Rs.	Total Rs.
1.	நீர்த்த சுண்ணாம்புத் தூள்	60,000 kg	5.45	327000	5.70	342000	5.54	332400
	மொத்தம்			327000		342000		332400

மேற்படி வரப்பெற்ற மூன்று நிறுவனங்களின் விலைப்புள்ளியில் M/s. Jaganathan & Co., Tiruppur அவர்கள் வழங்கியுள்ள விலைப்புள்ளித் தொகையானது நீர்த்த சுண்ணாம்புத் தூள் கிலோ ஒன்றுக்கு ரூ.5.45 (இதர வரிகள் உட்பட) வீதம் மொத்தம் 60,000 கிலோவுக்கு ரூ.3,27,000/- என்பது மற்ற நிறுவனங்களின் விலைப்புள்ளியை விட குறைவாகவும் மற்றும் உள்ளூர் சந்தை நிலவரப்படி உள்ளதால் ஆணையர் / தனி அலுவலர் அவர்களின் அதிகார வரம்பிற்குட்பட்டு அவசர அவசியம் கருதி பொது சுகாதார நலனை முன்னிட்டு குறைவாக விலைப்புள்ளி வழங்கிய M/s. Jaganathan & Co., Tiruppur என்ற நிறுவனத்திற்கு விநியோக உத்திரவு வழங்கப்பட்டு மேற்படி நீர்த்த சுண்ணாம்புத் தூள் வாங்கியதற்கும் மற்றும் அதற்கான செலவீனத்திற்கும் நடவடிக்கை மேற்கொண்டமைக்கு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

(எச்.1 / 2878 /2021)

தீர்மானம் : பதிவு செய்யப்பட்டது.

81) திருப்பூர் மாநகராட்சியில் அம்ரூத் திட்டம் 2017-20 மற்றும் ஆசியவளர்ச்சிவங்கியின் நிதியுதவியுடன் விடுபட்ட பகுதிகளுக்கு பாதாள சாக்கடை அமைக்கும் பணிகளுக்கு அரசு ஆணை எண்.50 நாள் 21-05-2018 மூலம் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டது. இப்பணிகள் நான்கு சிப்பங்களாக பிரிக்கப்பட்டு தலைமைப் பொறியாளர், நகராட்சி

81-ன் தொடர்ச்சி

நிர்வாக அலுவலகம், சென்னை அவர்களின் செயல்முறைகள் ந.க.எண்.25477/ 2017 / DO-1 நாள் 04-07-2018 மூலம் தொழில்நுட்ப அனுமதி வழங்கப்பட்டது. மேற்கண்ட பணிகளுக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு, தகுதி வாய்ந்த நிறுவனங்களுக்கு பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டு பணிகள் நடைபெற்று வருகின்றன.

இத்திட்டத்தில் சிப்பம் எண். 4 பணியானது சர்க்கார் பெரியபாளையம் மற்றும் சின்னாண்டிபாளையம் பகுதிகளில் பாதாள சாக்கடை கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையங்கள் அமைக்கும் பணியாகும். இப்பணி (DBOT) (Design, Build, Operate and Transfer) முறையின் அடிப்படையில் திருவாளர் Eco Protection Engineers Pvt., Ltd., நிறுவனத்தினரால் அமைக்கப்பட்டு வருகிறது.

இப்பணிக்கான மதிப்பீட்டில் சுத்திகரிக்கப்பட்ட நீரை, சர்க்கார் பெரியபாளையம் சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில் ஏற்கனவே அருகில் உள்ள கால்வாயிலும், சின்னாண்டிபாளையம் சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில் அருகில் உள்ள குளத்தில் வெளியேற்றுமாறும் தயார் செய்யப்பட்டு பணிகள் நடைபெற்று வருகிறது.

தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உட்கட்டமைப்பு நிதி சேவைகள் (TNUIFSL) நிறுவனத்தினரின் களஆய்வின் போது சுத்திகரிக்கப்பட்டநீரை சர்க்கார் பெரியபாளையம் சுத்திகரிப்பு நிலையத்திலிருந்து சுமார் 370 மீட்டர் தூரத்தில் உள்ள கால்வாயிலும், சின்னாண்டிபாளையம் சுத்திகரிப்புநிலையத்திலிருந்து சுமார் 600 மீட்டர் தூரத்தில் உள்ள குளத்தின் உபரிநீர் வெளியேறும் கால்வாயிலும் வெளியேற்றுமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது.

எனவே இப்பணிகளுக்கான மதிப்பீடு தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியத்தின் 2020-21 ஆம் ஆண்டு செந்தூர விலைப்பட்டியலின் அடிப்படையில் ரூ.1,50,89,317/-க்கு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. இப்பணிகளுக்கான செலவினத்தை அம்ரூத் திட்டம் 2017-20-ல் விடுப்பட்ட பகுதிகளுக்கு பாதாள சாக்கடை அமைக்கும் திட்ட பணிகளுக்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்ட தொகையிலிருந்து மேற்கொள்ள மாமன்றத்தின் ஒப்புதலுக்காக பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

மேற்கண்ட பணியானது அம்ரூத் திட்டம் - 2017-20-ல் விடுபட்ட பகுதிகளுக்கு பாதாள சாக்கடை அமைக்கும் திட்டப் பணியின் சிப்பம் எண்.4-க்கு உட்பட்ட பணியாக இருப்பதால் சிப்பம் எண்.4-ன் கூடுதல் இனமாகக் கருதி, மதிப்பீட்டினை தலைமைப் பொறியாளர்,நகராட்சி நிர்வாக அலுவலகம், சென்னை அவர்களின் தொழில்நுட்ப அனுமதி பெற்று திருவாளர் Eco Protection Engineers Pvt., Ltd., நிறுவனத்தின் மூலம் மேற்கொள்ளலாம்.

இப்பணிகளுக்கான செலவினத்தை அம்ரூத் திட்டம் 2017 - 2020-ல் விடுபட்ட பகுதிகளுக்கு பாதாள சாக்கடை அமைக்கும் திட்டப் பணிக்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்ட தொகையிலிருந்து மேற்கொள்ளலாம்.

மாமன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

(இ1 / 4813 /2017 - 4)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று ஒப்புதல் வழங்கப்பட்டது.

82) சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி வளர்ச்சி நிதி 2020-21-ன் கீழ் வார்டு எண்.44, நொய்யல் வீதி மாநகராட்சி நடுநிலைப் பள்ளியில் புதிய அங்கன்வாடி கட்டிடம் கட்டுதல் பணிக்கான மதிப்பீடு ரூ.9,75,000/-க்கு தயார் செய்யப்பட்டது. மேற்படி பணிக்கு 25-02-2021 அன்று மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு, இரண்டாம் அழைப்பில் 23-07-2021 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரவேற்கப்பட்டன. அதன்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதன் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்	வைப்புத் தொகை
1.	திரு.A.ராஜேஷ்குமார்	9,07,450/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 6.18% அதிகம்	இணைக்கப்பட்டு உள்ளது
2.	M/s. ராஜா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ்	9,33,914/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 9.27% அதிகம்	இணைக்கப்பட்டு உள்ளது

மேற்படி பெறப்பட்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளும் மதிப்பீட்டு விலையைவிட அதிகமாக இருந்ததால், மேற்படி 2 ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்திருந்த திரு. A.ராஜேஷ்குமார் என்பவரிடம் இவ்வலுவலக கடிதம் எண். 9 / S / 2021-22 . நாள் 26-07-2021-ல் தனது ஒப்பந்தப்புள்ளியில் விலைக்குறைப்பு செய்து தர கோரப்பட்டது. மேற்படி ஒப்பந்ததாரர் தனது 27-07-2021-ம் தேதிய கடிதத்தில் இனம் எண். 3-ல் ரூ.4700/-க்கு பதிலாக ரூ.4600/-க்கு மற்றும் இனம் எண்.10-ல் ரூ.95/-க்கு பதிலாக ரூ.85/-க்கு விலைக்குறைப்பு செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்துள்ளார். மேற்படி விலைக்குறைப்பு கடிதம் பெறப்பட்டபின் மீண்டும் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதன் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1.	திரு.A.ராஜேஷ்குமார் (விலைக்குறைப்புக்கு பின்)	8,97,010/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 4.95% அதிகம்

விலைக்குறைப்புக்கு பின் மதிப்பீட்டு விலையை விட 4.95% அதிகமாக உள்ள மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்பது குறித்து மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

1. மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
2. மேற்படி பணி திட்டப் பணியாக உள்ளதால், விரைவில் பணியை முடித்து முடிவறிக்கை சமர்ப்பிக்க வேண்டியுள்ளதாலும், திருப்பூர் மாநகரம் தொழில் நகரமாக உள்ளதால் திருப்பூர் மாநகரில் கட்டிட கட்டுமானப் பொருள்களின் விலை மற்றும் தொழிலாளர்கள் கூலி போன்றவை செந்தூரப்பட்டியல் விலை விகிதத்தைவிட கூடுதலாகவும் மற்ற நகரங்களை காட்டிலும் கூடுதலாகவும் உள்ள காரணத்தாலும் விலைக்குறைப்புக்கு பின் மதிப்பீட்டு விலையைவிட 4.95% அதிகமாக உள்ள மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

(ம.எண். 9 / S / 2021-22)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

83) திருப்பூர் மாநகராட்சி மண்டலம் எண்.4- வார்டு எண்.50-க்குட்பட்ட சந்தைபேட்டை உழவர்சந்தை கரைத்தோட்டம் மெயின்ரோட்டில் கொரோனா வைரஸ் பற்றிய விழிப்புணர்வுக்கான உதவி மையம் பெட்டி வைப்பதற்கு உயர்திரு ஆணையாளர் அவர்கள் அறிவுரை வழங்கினார். எனவே மேற்கண்ட பகுதியில் உதவி மையம் பெட்டி அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.92,500/-மதிப்பீடு தயார் செய்து சட்டம் விதியின் எண். 15-ன் கீழ் நிர்வாக அனுமதி 14-07-2021 அன்று பெறப்பட்டு 16-07-2021 அன்று மாலை 3.00

83-ன் தொடர்ச்சி

மணி வரை விலைப்புள்ளிகளில் வரவேற்கப்பட்டன. அதன்படி வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு விபரம் பின்வருமாறு உள்ளது.

வ. எண்.	பணியின் விபரம்	Unit	Hari Construction	Thirumalaisamy & Co.,	Senthil Construction
1.	Hire Charges for 10' x 10' and 3 side 6' x 6' Samiyan Panthal 6' x 8' Covid 19 Awareness Flex 1 No Labour and Transport Charges 7 Days Rent etc.,	1 D	1020.00	1100.00	1150.00
2.	Supplying and fixing of Mask Distribution of Box, 6' x 4' Bison Board with M.S.Cabin, 5' x 7' Bison Board with M.S.Cabin, 6' x 5' plateform, 6' x 6' Roof including Painting, Labour and Transport Charges etc.,	1 No	71400.00	72000.00	72500.00
3.	Name Board Writing at Help Desk Santhapettai in using synthetic Enamel paint including all materials and Labour Charges etc., Complete	1 No	1950.00	2200.00	2250.00

மேற்கண்ட மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் குறைவாக விலைப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திருவாளர்கள் ஹரி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் அவர்களின் விலைப்புள்ளியை மாநகராட்சி ஆணையர் அவர்களின் அதிகார வரம்பிற்குட்பட்டு ஏற்கலாம். மேலும் மாமன்றத்தில் பதிவு செய்ய பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு:

1. அனுமதி வழங்கலாம்.
2. இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதியும் சட்டவிதி 15 பணியாக உள்ளதால் மாமன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் அவர்களின் ஒப்புதலுடன் பணி ஆணை வழங்கியதை ஏற்கலாம்.

(இ1 / 2079 / 2021 / ம.4)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

84) திருப்பூர் மாநகராட்சி மண்டலம் எண்.4- வார்டு எண்.50-க்குட்பட்ட ராமசாமி முத்தம்மாள் கல்யாண மண்டபத்தில் 23-07-2021 மற்றும் 31-07-2021 அன்று திருப்பூர் மாநகராட்சியும் மற்றும் திருப்பூர் மாநகர காவல் துறை இணைந்து நடத்தும் தொழில்துறைக்கான மற்றும் வணிக நிறுவனங்கள், திருமண மண்டபங்களுக்கான கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு மற்றும் அதன் நிலையான வழிகாட்டு நெறிமுறைகள் குறித்தான கலந்தாய்வுக் கூட்டம் நடைபெறவுள்ளது. இதற்காக மேடை விரிப்பு, வி.ஐ.பி. சேர், ஆடியோ செட், ஜெனரேட்டர், போகஸ் விளக்கு, ப்ளக்ஸ் பேனர்கள், டேபிள்கள் மற்றும் டேபிள் விரிப்புகள் ஆகியவை கலந்தாய்வு கூட்டம் நடத்துவதற்காக தேவைப்படுகிறது. இவற்றை வாடகை அடிப்படையில் வாங்கி அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.52,000/- மதிப்பீடு தயார் செய்து சட்டம் விதியின் எண். 15-ன் கீழ் நிர்வாக அனுமதி 20-07-2021 அன்று பெறப்பட்டு 22-07-2021 அன்று மாலை 3.00 மணி வரை விலைப்புள்ளிகளில் வரவேற்கப்பட்டன. அதன்படி வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு விபரம் பின்வருமாறு உள்ளது.

84-ன் தொடர்ச்சி

வ. எண்.	பணியின் விபரம்	Unit	Kavin S' Events	Siva Store	Sree Akchaya Dectors
1.	Hire Charges for Audio set (Mic. Cardless, Boadium) and Jerset Labour and Transport Charges etc., Complete as per Lowest Quotation.	1 D	4700.00	5000.00	5500.00
2.	Hire Charges for 10'x 16' 1 No, 10'x8' 2 No., Back drop Flex Frame and Flex Banner. 20'x32' Carpet 1 No, VIP Chair 8 No, Table 2 No, Table Carpet Labour and Transport Charges etc., Complete as per Lowest Quotation	1 D	18000.00	18500.00	19000.00

மேற்கண்ட மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் குறைவாக விலைப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திருவாளர்கள். கவின்.S.Events அவர்களின் விலைப்புள்ளியை மாநகராட்சி ஆணையர் அவர்களின் அதிகார வரம்பிற்குட்பட்டு ஏற்கலாம். மேலும் மாமன்றத்தில் பதிவு செய்ய பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

1. அனுமதி வழங்கலாம்.
2. இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதியும் சட்டவிதி 15 பணியாக உள்ளதால் மாமன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் அவர்களின் ஒப்புதலுடன் பணி ஆணை வழங்கியதை ஏற்கலாம்.

(இ1 / 2081 / 2021 / ம.4)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

85) திருப்பூர் மாநகராட்சியில் Amrut - II, Smart City, IUDM, CFC போன்ற பல்வேறு திட்டப் பணிகள் நடைபெற்று வருகிறது. தமிழக அரசு, அரசு செயலாளர், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகங்களிலிருந்து வெளியாகும் விபரங்கள் அரசாணைகள், மின்னஞ்சல் கடிதங்கள் (E-mail) வலைதளம் மூலம் இணை இறக்கம் செய்து கண்காணிக்கவும், மேற்காண் திட்டப் பணிகள் குறித்து முன்னேற்ற அறிக்கைகளை Online மூலம் பதிவேற்றம் செய்யப்பட வேண்டியுள்ளது. எனவே அரசுக்கு உரிய விபரங்களை உடனுக்குடன் சமர்ப்பிக்கவும் (Laptop) மடிகணிணி 2 எண்கள் வாங்க ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் பெறப்பட்டதில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு உள்ளது.

Sl.No.	Name of Bidder & Address	Quotated rate Rs.	Rate Rs.
1.	M/s. Ascent e- digit solutions Pvt.Ltd. Erode.	1,55,700/-	Lowest Rate
2.	M/s. SAN Traders, Madurai	1,83,750/-	Highest Rate

மேற்கண்ட இரண்டு விலைப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி ரூ.155700/- யை அளித்துள்ள திருவாளர். M/s. Ascent e-digit solutions Pvt.Ltd, Erode அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

1. மாமன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

(இ1 / 3104 / 2021)

தீர்மானம் : பதிவு செய்யப்பட்டது.

86) திருப்பூர் மாநகராட்சிக்குச் சொந்தமான இடுவாய் ஊராட்சியில் உள்ள புல எண். 288 / 1, 2, 3 - 11.89 ஏக்கர் விஸ்தீரமுள்ள இடத்தில் மூங்கில் பூங்கா தன்னார்வ நிறுவனமான VETRY - NGO மற்றும் மரமியல் காடுகள் மற்றும் இனப்பெருக்க நிறுவனத்துடன் ஒருங்கிணைந்து பூங்கா அமைக்கும் பணி நடைபெற்று வருகிறது. இப்பூங்கா அமைக்கும் பணியில் (Bio Diversity) உயர் பண்முகத்தன்மை பூங்காவில் மூலிகை தோட்டம், பட்டாம் பூச்சி தோட்டம், குழந்தைகள் பூங்கா, நடைபாதை வசதிகள், சிறுகுளம், நுழைவு வாயில் பிரதான கதவு, வரவேற்பறை, ஓய்வு குடில்கள் மற்றும் பார்வையாளர்கள் அமர நாற்காலிகள், மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்பு பொது மக்களுக்கு விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்திட ஆகிய கட்டமைப்புகளை தன்னார்வ நிறுவனமான VETRY - NGO திருப்பூர் அவர்கள் சொந்த செலவில் அமைத்து பராமரிக்க அனுமதி கோரி கடிதம் சமர்ப்பித்துள்ளார். மேற்காண் கட்டமைப்பினை தன்னார்வ நிறுவனத்தின் சொந்த செலவினத்தில் மேற்கொள்ள மாமன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

1.மாமன்றம் தனது 892-ஆம் எண்ணிட்ட 17-02-2020 ஆம் தேதிய தீர்மானத்தில் மேற்காண் இடத்தில் தன்னார்வ நிறுவனத்துடன் பூங்கா அமைக்க நிபந்தனைக்குட்பட்டு அனுமதி வழங்கியுள்ளது.

2.மேற்காண் தன்னார்வ நிறுவனம் சொந்த செலவில் பூங்காவில் உரிய கட்டமைப்பு வசதிகளை நிபந்தனைக்குட்பட்டு அமைத்துக் கொள்ள மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3.மேற்காண் பூங்காவில் காப்பாளர் அறை மாநகராட்சி நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம் (இ.1 / 4945 / 2019)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

87) திருப்பூர் மாநகராட்சி பகுதிகளில் பாதாள சாக்கடை குழாய் அமைத்தல், குடிநீர் குழாய் அமைத்தல் மற்றும் இயற்கை சீற்றங்களால் சேதமடைந்த சாலைகளை தமிழ்நாடு நகர்ப்புறசாலை அபிவிருத்தி திட்டம்(TURIP)2020-21-ன் கீழ் ரூ.700.00இலட்சம் மதிப்பீட்டில் சீரமைக்க நகராட்சி நிர்வாக ஆணையாளர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறைகள் ஆணை ந.க.எண்.9025 / 2019 / E3. நாள் 15-02-2021-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது.நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்ட ரூ.700.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு சாலைப் பணிகள் 5 சிப்பங்களாக தொகுக்கப்பட்டு தலைமைப் பொறியாளர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறைகள் ஆணை, ந.க.எண்.686 /2021 /DO1, நாள்16-02-2021-ல் தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டதையடுத்து, மேற்படி 5பணிகளுக்கும் 25-02-2021 அன்று இரட்டை உறை முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரவேற்கப்பட்டன.

அதன்படி சிப்பம் எண்.4, வார்டு எண்.13-க்கு உட்பட்ட பூத்தார் தியேட்டர் பிரதான சாலைக்கு மறுதார்தளம் அமைத்தல், வார்டு எண்.48-க்குட்பட்ட ஸ்டீம் லைன் சாலைக்கு தார்தளம் சீரமைத்தல், வார்டு எண்.50-க்குட்பட்ட பூம்புகார் நகர் கிழக்கு வீதிக்கு தார்தளம் சீரமைத்தல், வார்டு எண்.51-க்குட்பட்ட முனிசிபல் லே-அவுட் 5-வது வீதிக்கு தார்தளம் சீரமைத்தல் மற்றும் வார்டு எண்.56-க்குட்பட்ட அய்யன் நகர் 7-வது வீதிக்கு தார்தளம் சீரமைத்தல் பணிக்கு (மதிப்பீட்டுத் தொகை

87-ன் தொடர்ச்சி

ரூ.1,07,10,000/-) 25-02-2021 அன்று திரு V.P. அழகையன், M/s. ராஜா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் மற்றும் திரு M.நித்தியானந்தன் ஆகிய மூன்று ஒப்பந்ததாரர்கள் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வழங்கியிருந்தனர்.

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களின் தொழில்நுட்ப தகுதிகளுக்கான உறை 05-05-2021 அன்று(தமிழ்நாடு சட்டமன்ற பொதுத்தேர்தல் 2021 அறிவிப்பு வெளியான காரணத்தால் தேர்தல் நன்னடத்தை விதிமுறைகள் முடிவுற்ற பின்பு) திறக்கப்பட்டு, உள்ளூர் ஒப்பந்தப்புள்ளி முடிவெடுக்கும் குழுவால், மேற்படி ஒப்பந்ததாரர்களின் தொழில்நுட்ப தகுதிகள் பரிசீலனை செய்யப்பட்டது. அதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை அளித்திருந்த மூன்று ஒப்பந்ததாரர்களும் இப்பணியை செய்ய தகுதி வாய்ந்த ஒப்பந்ததாரர்கள் என 10-05-2021-ந் தேதிய உள்ளூர் ஒப்பந்தப்புள்ளி முடிவெடுக்கும் குழுவால் முடிவெடுக்கப்பட்டது. அதன் அடிப்படையில் திரு V.P. அழகையன், M/s. ராஜா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் மற்றும் திரு .M. நித்தியானந்தன் ஆகிய மூன்று ஒப்பந்ததாரர்களின் விலைவிகித ஒப்பந்தப்புள்ளி உறை 02-07-2021 அன்று திறப்பு செய்யப்பட்டு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதன் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்	வைப்புத் தொகை
1.	திரு V.P.அழகையன்	80,09,977/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 13.21% குறைவு	இணைக்கப்பட்டு உள்ளது.
2.	M/s. ராஜா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ்	99,06,066/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 7.73% அதிகம்	இணைக்கப்பட்டு உள்ளது.
3.	திருM. நித்தியானந்தன்	97,37,120/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 5.50% அதிகம்	இணைக்கப்பட்டு உள்ளது.

மேற்படி பணிக்கு பெறப்பட்ட மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு V.P.அழகையன் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு விலையைவிட 10%க்கு மேல் குறைவாக உள்ளதால் நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை"பொறியர் கையேடு " தொகுப்பு 3ல் பிரிவு எண்.29.5 மற்றும் 34.1ன் அடிப்படையில் மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர் கூடுதல் பிணை வைப்புத் தொகையாக ரூ.4,61,476/- செலுத்திய பிறகு மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம் என 02-07-2021ந் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி பரிசீலனைக்குழு கூட்டத்தில் முடிவு செய்யப்பட்டுள்ளதையடுத்து இவ்வலுவலக கடிதம் ம.எண். 1108/2020-21/CE/CMA). நாள் 02-07-2021-ல் கூடுதல் பிணை வைப்புத் தொகை ரூ.4,61,476/- செலுத்த தெரிவிக்கப்பட்டது. மேற்படி ஒப்பந்ததாரர் திரு V.P.அழகையன் தனது 06-08-2021-ம் தேதிய கடிதத்தில், மேற்படி கூடுதல் பிணை வைப்புத் தொகையை பட்டியலில் பிடித்தம் செய்து கொள்ளுமாறு கேட்டுக் கொண்டுள்ளார். மேற்படி ஒப்பந்ததாரரின் கோரிக்கை ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் பொருள்வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1) மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
- 2) கூடுதல் பிணை வைப்புத்தொகையை ஒப்பந்ததாரரின் பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யலாம் என்ற கோரிக்கையை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ம.எண்.1108 /2020-21/CE(CMA)

தீர்மானம்: கூடுதல் பிணை வைப்புத்தொகையை ஒப்பந்ததாரரின் பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யலாம் என்ற கோரிக்கையை ஏற்று மாமன்றம் அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

88) திருப்பூர் மாநகராட்சி பகுதிகளில் பாதாள சாக்கடை குழாய் அமைத்தல், குடிநீர் குழாய் அமைத்தல் மற்றும் இயற்கை சீற்றங்களால் சேதமடைந்த சாலைகளை தமிழ்நாடு நகர்ப்புறசாலை அபிவிருத்தி திட்டம்(TURIP)2020-21-ன் கீழ் ரூ.700.00இலட்சம் மதிப்பீட்டில் சீரமைக்க நகராட்சி நிர்வாக ஆணையாளர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறைகள் ஆணை ந.க.எண்.9025/2019/E3. நாள் 15-02-2021-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்ட ரூ.700.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு சாலைப்பணிகள் 5சிப்பங்களாக தொகுக்கப்பட்டு தலைமைப்பொறியாளர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறைகள் ஆணை,ந.க.எண்.686/2021/DO1, நாள் 16-02-2021-ல் தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டதையடுத்து, மேற்படி 5 பணிகளுக்கும் 25-02-2021 அன்று இரட்டை உறை முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரவேற்கப்பட்டன.

அதன்படி சிப்பம் எண்.5,வார்டு எண்.37-க்கு உட்பட்ட ஜீவா நகர் பிரதான சாலை 1வது வீதி, 2வது வீதி, 3வது வீதி மற்றும் குறுக்கு வீதிகளில் தார்தளம் அமைத்தல் மற்றும் வார்டு எண்.57-க்குட்பட்ட தந்தை பெரியார்நகர் பிரதான சாலை (எஸ்.ஆர். ஜி. அப்பெரல்ஸ் முதல் மாநகராட்சி எல்லை வரை மறு தார்தளம் அமைத்தல் பணிக்கு (மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.1,50,00,000/-) 25-02-2021 அன்று திரு V.P. அழகையன், மற்றும் M/s.ஹரி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் ஆகிய இரண்டு ஒப்பந்ததாரர்கள் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வழங்கியிருந்தனர்.

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களின் தொழில்நுட்ப தகுதிகளுக்கான உறை 05-05-2021 அன்று(தமிழ்நாடு சட்டமன்ற பொதுத்தேர்தல் 2021 அறிவிப்பு வெளியான காரணத்தால் தேர்தல் நன்னடத்தை விதிமுறைகள் முடிவுற்ற பின்பு) திறக்கப்பட்டு, உள்ளூர் ஒப்பந்தப்புள்ளி முடிவெடுக்கும் குழுவால், மேற்படி ஒப்பந்ததாரர்களின் தொழில்நுட்ப தகுதிகள் பரிசீலனை செய்யப்பட்டது. அதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை அளித்திருந்த இரண்டு ஒப்பந்ததாரர்களும் இப்பணியை செய்ய தகுதி வாய்ந்த ஒப்பந்ததாரர்கள் 10-05-2021-ந் தேதிய உள்ளூர் ஒப்பந்தப்புள்ளி முடிவெடுக்கும் குழுவால் முடிவெடுக்கப்பட்டது. அதன் அடிப்படையில் திரு V.P. அழகையன், மற்றும் M/s. ஹரி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் ஆகிய இரண்டு ஒப்பந்ததாரர்களின் விலைவிகித ஒப்பந்தப்புள்ளி உறை 02-07-2021 அன்று திறப்பு செய்யப்பட்டு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதன் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்	வைப்புத் தொகை
1.	திரு V.P.அழகையன்	1,09,86,087/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 15.51% குறைவு	இணைக்கப்பட்டு உள்ளது.
2.	M/s. ஹரி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ்	1,23,48,797/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 5.03% குறைவு	இணைக்கப்பட்டு உள்ளது.

மேற்படி பணிக்கு பெறப்பட்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு V.P.அழகையன் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு விலையைவிட 10%க்கு மேல் குறைவாக உள்ளதால் நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல்துறை " பொறியர் கையேடு " தொகுப்பு 3-ல் பிரிவு எண்.29.5 மற்றும் 34.1-ன் அடிப்படையில் மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர் கூடுதல் பிணை வைப்புத்தொகையாக ரூ.7,16,481/- செலுத்திய பிறகு மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம் என 02-07-2021ந் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி பரிசீலனைக்குழு கூட்டத்தில் முடிவு செய்யப்பட்டுள்ளதையடுத்து, இவ்வலுவலக கடிதம் ம.எண். 1108/ 2020-21/CE/CMA) நாள்-02-07-2021-ல் கூடுதல் பிணை வைப்புத்தொகை ரூ.7,16,481/- செலுத்த தெரிவிக்கப்பட்டது. மேற்படி ஒப்பந்ததாரர் திரு V.P.அழகையன் தனது 06-08-2021-ம் தேதிய கடிதத்தில், மேற்படி கூடுதல் பிணை வைப்புத்

88-ன் தொடர்ச்சி

தொகையை பட்டியலில் பிடித்தம் செய்து கொள்ளுமாறு கேட்டுக் கொண்டுள்ளார். மேற்படி ஒப்பந்ததாரரின் கோரிக்கை ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் பொருள்வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1) மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
- 2) கூடுதல் பிணை வைப்புத்தொகையை ஒப்பந்ததாரரின் பட்டியல் பிடித்தம் செய்யலாம் என்ற கோரிக்கையை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ம.எண்.1109 /2020-21/CE(CMA)

தீர்மானம்: கூடுதல் பிணை வைப்புத்தொகையை ஒப்பந்ததாரரின் பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யலாம் என்ற கோரிக்கையை ஏற்று மாமன்றம் அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

(ஓம்) கிராந்திகுமார் பாடி, இ.ஆ.ப.,
தனிஅலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர்,
திருப்பூர் மாநகராட்சி.

// உண்மை நகல் //

உதவி ஆணையர்,
திருப்பூர் மாநகராட்சி

திருப்பூர் மாநகராட்சி

2021ஆம் ஆண்டு ஆகஸ்டு மாதம் 19 ஆம் தேதி வியாழக்கிழமை காலை 11.00 மணிக்கு மாநகராட்சி அலுவலகத்தில் நடைபெற்ற மாமன்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்.

முன்னிலை : திரு. கிராந்தி குமார் பாடி, இ.ஆ.ப.,
தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர்,
திருப்பூர் மாநகராட்சி.

பொருள் அட்டவணை:

89) திருப்பூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட ரயில்நிலையம் டவுன்ஹால் சந்திப்பில் உயர்மட்ட நடைமேம்பாலம் உள்ளூர் திட்டகுழும திட்டநிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளப்பட்டது. இத்திட்டப் பணிகள் நடைமேம்பாலம் அமைக்க இரும்பு சட்டங்கள் மேற்காண் சந்திப்பில் அமைக்க வடிவமைக்கப்பட்டு தயார்நிலையில் உள்ளது. இந்நடை மேம்பாலம் அமைக்க தேசிய நெடுஞ்சாலைத் துறையின் அனுமதிக்கு கருத்துரு சமர்ப்பிக்கப்பட்டு பார்வை (1) மற்றும் (2)ல் காணும் கடிதங்களில் பூர்வாங்க அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. எனவே, இத்திட்டப்பணியினை மேற்கொண்டு நடைமேம்பாலம் அமைக்க தேசிய நெடுஞ்சாலைத் துறையின் அனுமதிக்கு கருத்துரு சமர்ப்பிக்கப்பட்டு பார்வை (1) மற்றும் (2)ல் காணும் கடிதங்களில் பூர்வாங்க அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. எனவே இத்திட்டப் பணியினை மேற்கொண்டு நடைமேம்பாலம் அமைத்து அரசுக்கு முடிவறிக்கை சமர்ப்பிக்க வேண்டியுள்ளது. இந்நடைமேம்பாலம் அமைக்க நெடுஞ்சாலைத்துறைக்கு உரிமைக்கட்டணம் செலுத்த வேண்டியுள்ளது. மின்வாரியத்திற்கு மதிப்பீட்டு கட்டணம் செலுத்தப்பட்டுள்ளது. தற்போது நடைமேம்பாலம் அமைக்க அடித்தளம், மேற்கூரை, பெயிண்டிங், இரும்பு சட்டங்கள் மற்றும் கொண்டு வருதல் ஆகிய இனப் பணிகள் மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளது. எனவே மேற்காண், பணியினை மேற்கொள்ள நடவடிக்கை மேற்கொள்ளவும், மேற்காண் நடைமேம்பாலம் அமைக்க மதிப்பீடு ரூ.22.75 இலட்சத்திற்கு தயார் செய்யப்பட்டு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1) மேற்காண் பணியினை மேற்கொள்ள நடவடிக்கை மேற்கொள்ளவும், மேற்காண் நடைமேம்பாலம் அமைக்க தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.22.75 இலட்சத்திற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- 2) மேற்காண் திட்டப் பணியாதலால் உடன் மேற்கொள்ளவும் தொடர் நடவடிக்கையாக மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். (இ.1 / 05192 / 2020)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

90) திருப்பூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அவினாசி ரோடு - புஷ்பா தியேட்டர் சந்திப்பில் உயர்மட்ட நடைமேம்பாலம் உள்ளூர் திட்ட குழும திட்ட நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளப்பட்டது. இத்திட்டப் பணிகள் நடைமேம்பாலம் அமைக்க இரும்பு சட்டங்கள் மேற்காண் சந்திப்பில் அமைக்க வடிவமைக்கப்பட்டு தயார் நிலையில் உள்ளது. இந்நடை மேம்பாலம் அமைக்க தேசிய நெடுஞ்சாலைத் துறையின்

90-ன் தொடர்ச்சி

அனுமதிக்கு கருத்துரு சமர்ப்பிக்கப்பட்டு, பார்வை (1) மற்றும் (2)-ல் காணும் கடிதங்களில் அனுமதி பெறும் இறுதி கட்ட நிலையில் உள்ளது. எனவே, இத்திட்டப் பணியினை மேற்கொண்டு நடைமேம்பாலம் அமைத்து அரசுக்கு முடிவறிக்கை சமர்ப்பிக்க வேண்டியுள்ளது. இந்நடைமேம்பாலம் அமைக்க நெடுஞ்சாலைத் துறைக்கு உரிமைக் கட்டணம் மற்றும் மின்வாரியத்திற்கு மதிப்பீட்டு கட்டணம் செலுத்த வேண்டியுள்ளது. தற்போது நடைமேம்பாலம் அமைக்க அடித்தளம், மேற்கூரை, பெயிண்டிங், இரும்பு சட்டங்கள் மற்றும் கொண்டு வருதல் ஆகிய இனப்பணிகள் மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளது. எனவே மேற்காண் பணியினை மேற்கொள்ள நடவடிக்கை மேற்கொள்ளலாம். மேற்காண் நடைமேம்பாலம் அமைக்க மதிப்பீடு ரூ. 22.75 இலட்சத்திற்கு தயார் செய்யப்பட்டு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1) மேற்காண் பணியினை மேற்கொள்ள நடவடிக்கை மேற்கொள்ளவும், மேற்காண் நடைமேம்பாலம் அமைக்க தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.22.75 இலட்சத்திற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- 2) மேற்காண் திட்டப் பணியாதலால் உடன் மேற்கொள்ளவும் தொடர் நடவடிக்கையாக மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

(இ.1 / 05192 / 2020)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

91) திருப்பூர் மாநகராட்சி மண்டலம் எண்-1, வார்டு எண்.12, சர்வே வார்டு "கே" . பிளாக் -5, நகரளவு எண். 57 மற்றும் 58ல் 2299 சதுரடி இடம் திருமதி.சி.ஜோதி (எ) சி.நிர்மலா என்பவருக்கு சொந்தமாக உள்ளது. மேற்படி சொத்து கிரைய சாசனம் எண்.3950 / 1994 நாள் 13-06-1994-ன்படி திரு.சிதம்பரம் என்பவருக்கு கிரய ஆவணம் மூலம் பாத்தியப்பட்டு, பின்னர் வாரிசு சான்று மூலம் திருமதி.சி.ஜோதி (எ) சி.நிர்மலா என்பவருக்கு பாத்தியம் உடையதாகிறது. தற்போது மேற்படி மனையின் மேபுறம்உள்ள சந்து ரோட்டின் அகலம் குறைவாக உள்ளதால் மேற்படி சாலையினை விஸ்தரிப்பு செய்வதற்காகவும் பொது மக்களின் கோரிக்கைகளை ஏற்று அவரது 2299 சதுரஅடி இடத்திலிருந்து 229 சதுரடி இடத்தினை மாநகராட்சிக்கு ஒப்படைக்க தயாராக உள்ளார். மேற்கண்ட இடம் மேபுறம் தென்வடலடி 24" 9" கிழபுறம் தென்வடலடி 24" 6" வடபுறம் கிழமேலடி 13" 4" மற்றும் தென்புறம் கிழமேலடி 5" 5" அளவுகள் கொண்ட 229 சதுரடி இடமாகும். மேற்கண்ட இடத்தினை தானமாக பெற்று சாலையினை விஸ்தரிப்பு செய்ய மாமன்றத்தின் ஒப்புதல் வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

மாமன்ற ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

(எப்.1 / 2477 / 2021 / ம.1)

தீர்மானம் : ஒப்புதல் வழங்கப்பட்டது.

92) திருப்பூர் மாநகராட்சி பகுதியில் கோவிட் நினைவு பூங்கா அமைப்பது தொடர்பாக மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் அறிவுரையின்படி மண்டலம் எண்.1, வார்டு -9, பெருமாநல்லூர் சாலையில் உள்ள குமரன் நினைவு பூங்கா வளாகத்தில் இடம் தேர்வு செய்ய உத்தேசிக்கப்பட்டது. மேற்கண்ட இடம் ச.வார்டு - J. பிளாக் -1, நகரளவு எண்.3-ல் அமைந்துள்ளது. மாநகராட்சி மற்றும் தனியார் ரோட்டரி நிறுவனம் மூலம் பூங்கா பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. மேற்கண்ட பூங்கா வளாகத்தில் உள்ள காலியிடத்தில் கொரோனா நினைவு பூங்கா (COVID MEMORIAL PARK) அமைக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

மாமன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

(இ1 / 2521 / 2021 / ம.1)

தீர்மானம் : ஒப்புதல் வழங்கப்பட்டது.

93) இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.5437 / J 1 / 2020 நாள் 09-03-2020ம் தேதிய கடிதத்தில் பேரிடர் - கொரோனா வைரஸ் நோய் பரவாமல் தடுக்க முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது.

மேலும் மேற்படி கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு நடவடிக்கைக்கு தேவையான அத்தியாவசிய பொருட்களை அவசர அவசியம் கருதி ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் கோராமல் நேரடியாக வாங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளலாம் என அரசு கூடுதல் தலைமை செயலாளர் நிதி (ஊதியம்) சென்னை அவர்களின் 01-04-2020ந் தேதிய கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இம்மாநகராட்சி மண்டலம் 1 முதல் 4 வரையுள்ள பகுதிகளில் கொரோனா தொற்று நோய் அதிக அளவில் பரவி வருவதை கட்டுப்படுத்தும் பொருட்டு மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் அதிக அளவில் கொரோனா மாதிரிகள் எடுத்து நோய் தொற்று பரப்புபவர்களை கண்டறிந்து அவர்களை தனிமைப்படுத்தி நோய் பரவுவதை கட்டுப்படுத்த இயலும் என அதற்கான நடவடிக்கை மேற்கொள்ள வேண்டுமாய் கொரோனா நோய் தடுப்பு சிறப்பு அலுவலர் அவர்கள் 07-06-2021-ந் தேதிய ஆய்வுக் கூட்டத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டது.

அதன் அடிப்படையில் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் அதிக அளவில் கொரோனா மாதிரிகள் எடுக்க அதற்கான Biopro Viral Transport Medium 3 ml Nylon Swap kit தேவைப்படுவதை துணை இயக்குநர், சுகாதார பணிகள் திருப்பூர் அவர்களை தொடர்பு கொண்ட போது மேற்படி Kit இருப்பு குறைவாக இருப்பதாகவும், உடன் வழங்க இயலாத காரணத்தினால் அவசர அவசியம் கருதி வெளிச்சந்தையில் வாங்கி கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டதை தொடர்ந்து 07-06-2021ந் தேதி மேற்படி 20000 எண்ணிக்கையில் Biopro Viral Transport Medium 3 ml Nylon Swap kit வாங்குவதற்கு நிர்வாக அனுமதி பெற்று ஆணையரின் அதிகார வரம்பிற்குட்பட்டு கீழ்க்கண்டவாறு விலைப்புள்ளி பெறப் பெற்றுள்ளது.

Jaganathan & Co., Velliyankadu, Kumara Nagar, Tiruppur- 3		Alchem Diagnostics, 78. Gokhale Street, Ram nagar, Coimbatore – 9		Movin Labs private Limited, 30, Villa No.4, Sri harsha, ramappa Nagar, Peruungudi, Chennai- 600 096.	
Per No's Rs.	Total Rs.	Per No's Rs.	Total Rs.	Per No's Rs.	Total Rs.
28	560000	22.40	448000	24.64	492800

93-ன் தொடர்ச்சி

மேற்படி வரப்பெற்ற மூன்று நிறுவனங்களின் விலைப்புள்ளியில் Alchem Diagnostics, Ram nagar, Coimbatore அவர்கள் வழங்கியுள்ள விலைப்புள்ளித் தொகையானது Kit ஒன்றுக்கு ரூ.22.40 (இதர வரிகள் உட்பட) வீதம் 20,000- Kit-க்கு மொத்தம் ரூ.4,48,000/- என்பது மற்ற நிறுவனங்களை விட குறைவாகவும் மற்றும் உள்ளூர் சந்தை நிலவரப்படி உள்ளதால் ஆணையர் / தனி அலுவலர் அவர்களின் அதிகார வரம்பிற்குட்பட்டு அவசர அவசியம் கருதி பொது சுகாதார நலனை முன்னிட்டு குறைவாக விலைப்புள்ளி வழங்கிய Alchem Diagnostics, Coimbatore என்ற நிறுவனத்திற்கு விநியோக உத்திரவு வழங்கப்பட்டு மேற்படி Kit-வாங்கியதற்கும் மற்றும் அதற்கான செலவீனத்திற்கும் நடவடிக்கை மேற்கொண்டமைக்கு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம். (எச்.1 / 2934 / 2021)

தீர்மானம் : பதிவு செய்யப்பட்டது.

94) இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.5437 / J 1 / 2020 நாள் 09-03-2020ம் தேதிய கடிதத்தில் பேரிடர் - கொரோனா வைரஸ் நோய் பரவாமல் தடுக்க முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது.

மேலும் மேற்படி கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு நடவடிக்கைக்கு தேவையான அத்தியாவசிய பொருட்களை அவசர அவசியம் கருதி ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் கோராமல் நேரடியாக வாங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளலாம் என அரசு கூடுதல் தலைமை செயலாளர் நிதி (ஊதியம்) சென்னை அவர்களின் 01-04-2020ந் தேதிய கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இம்மாநகராட்சி மண்டலம் 1 முதல் 4 வரையுள்ள பகுதிகளில் கொரோனா தொற்றுநோய் அதிக அளவில் பரவி வருவதை கட்டுப்படுத்தும் பொருட்டு கிருமிநாசினியாக பயன்படும் லைசால் தற்போது இம்மாநகராட்சியில் இருப்பு குறைவாக இருப்பதால் பொது சுகாதார நலன்கருதி தற்போது தேவைப்படும் 2500 லிட்டர் லைசால் வாங்கி வழங்க 07-04-2021ந் தேதிய சுகாதார அலுவலர் அவர்களின் குறிப்பில் கோரியதை தொடர்ந்து கொரோனா வைரஸ் நோய் பரவாமல் தடுக்க 1939ம் ஆண்டு தமிழ்நாடு பொது சுகாதார சட்டம் பிரிவு 53(2)ன்படியும், 1981ம் வருடத்திய கோவை மாநகராட்சிகளின் சட்டம் பிரிவு 15-ன் கீழ் கிருமிநாசினியாக பயன்படும் லைசால் வாங்க 08-04-2021ந் தேதி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு 09-04-2021ந் தேதி விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ளது.

பொருட்களின் விபரம்	Sai Agencies, No.7, Rajamanikkam Teacher Street, Shenbakkam, Vellor - 632008		MGS Infra., No.94, Karups Nagar, Nillagiri Therku Thottam, No.1, Vallam Road, Thanjavur – 613 005		Jayram Ventures.,No.22/5,Dawn Apartment, Leile Castle South Street,,Santhome, Chennai – 600 028	
	லிட்டர் ஒன்றுக்கு	மொத்தம்	லிட்டர் ஒன்றுக்கு	மொத்தம்	லிட்டர் ஒன்றுக்கு	மொத்தம்
லைசால் 2500 லிட்டர்	Rs.176/- Rs.149+Rs.27 (18% Tax)	Rs.4,40,000	Rs.168/- Rs.142+Rs.26 (18% Tax)	Rs.4,20,000	Rs.160/- Rs.135+Rs.25 (18% Tax)	Rs.4,00,000

94-ன் தொடர்ச்சி

மேற்படி வரப்பெற்ற மூன்று நிறுவனங்களின் விலைப்புள்ளியில் Jayram Ventures, Chennai அவர்கள் வழங்கியுள்ள விலைப்புள்ளித் தொகையானது லைசால் லிட்டர் ஒன்றுக்கு ரூ.160.00 (இதர வரிகள் உட்பட) வீதம் மொத்தம் 2500 லிட்டர் லைசால்க்கு மொத்தம் ரூ.4,00,000/. என்பது மற்ற நிறுவனங்களின் விலைப்புள்ளியை விட குறைவாகவும் மற்றும் உள்ளூர் சந்தை நிலவரப்படி உள்ளதால் ஆணையர் / தனிஅலுவலர் அவர்களின் அதிகார வரம்பிற்குட்பட்டு அவசர அவசியம் கருதி பொது சுகாதார நலனை முன்னிட்டு குறைவாக விலைப்புள்ளி வழங்கிய M/s. Jayram Ventures, Chennai என்ற நிறுவனத்திற்கு விநியோக உத்திரவு வழங்கப்பட்டு மேற்படி லைசால் கிருமிநாசினி வாங்கியதற்கும் மற்றும் அதற்கான செலவீனத்திற்கும் நடவடிக்கை மேற்கொண்டமைக்கு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

(எச்.1 / 1978 / 2021)

தீர்மானம் : பதிவு செய்யப்பட்டது.

95) திருப்பூர் மாநகராட்சி மண்டலம் எண்.4, வார்டு எண்.54-ல் உள்ள குப்பாண்டம்பாளையம் நடுநிலைப் பள்ளி வளாகத்தில் 60000 லிட்டர் கொள்ளளவு கொண்ட மேல்நிலைத் தொட்டி 1981ம் வருடம் கட்டி முடிக்கப்பட்டது. மேற்கண்ட மேல்நிலைத் தொட்டி அமைத்து 40 வருடங்களுக்கு மேல் ஆகிவிட்டது. கடந்த இரண்டு ஆண்டுகளுக்கு மேல் பயன்பாட்டில் இல்லை. மேலும் குடிநீர் தொட்டியின் மூலமாக குடிநீர் விநியோகம் செய்வதில்லை. மேற்படி மேல்நிலை தொட்டியின் தூண்கள் மற்றும் தொட்டி பல இடங்களில் விரிசல் ஏற்பட்டு மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. மேலும் பழுதுபார்த்து பயன்பாட்டிற்கு கொண்டுவர இயலாத நிலை உள்ளது. எனவே மேல்நிலை குடிநீர் தொட்டி பள்ளி வளாகத்தில் அமைந்துள்ளதால் பள்ளி மாணவ, மாணவியர்கள் நலன் கருதி பழுதடைந்துள்ள மிகவும் பாதுகாப்பற்ற நிலையில் உள்ள இந்த மேல்நிலைத் தொட்டியினை பொது ஏலம் கோரி இடித்து அகற்றி அப்புறப்படுத்த மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

1) அனுமதி வழங்கலாம்.

2) பள்ளி மாணவ மாணவியர்களின் நலன் கருதியும், அவசர அவசியம் கருதியும் மாமன்றத்தின் அனுமதி எதிர்நோக்கி மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று மேற்படி மிகவும் பழுதடைந்த மேல்நிலை தொட்டியினை இடித்து அப்புறப்படுத்த பொது ஏலம் கோரி மேல்நடவடிக்கை மேற்கொள்ள அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

(இ.1 / 2080 / 2021 / ம.4)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

96) திருப்பூர் மாநகராட்சி மண்டலம் எண்.4, வார்டு எண்.54-ல் உள்ள குப்பாண்டம்பாளையம் நடுநிலைப்பள்ளி வளாகத்தில் அமைந்துள்ள 60000லிட்டர் கொள்ளளவு கொண்ட பழுதடைந்துள்ள மேல்நிலை குடிநீர்த் தொட்டியை தரைமட்டத்திற்கு இடித்து அப்புறப்படுத்துவதற்கு மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் ஒப்புதல் 12-07-2021 பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி பழுதடைந்துள்ள

96-ன் தொடர்ச்சி

மேல்நிலை குடிநீர்த் தொட்டியை இடித்து அப்புறப்படுத்த 06-08-2021 அன்று பொது ஏலம் நடத்தப்பட்டது. இதில் கலந்து கொண்ட ஐந்து நபர்களில் திரு.எம்.நித்தியானந்தன், திருப்பூர் அவர்கள் ரூ.500/- அதிகபட்ச ஏலக் கேள்வி கோரியுள்ளார். இத்தொகை உள்ளூர் சந்தை நிலவரப்படி உள்ளது. இவர் விற்பனை வரி ரூ.25/- சேர்த்து ரூ.525/- மாநகராட்சி கருவூலத்தில் செலுத்தியுள்ளார். மேற்கண்ட ஏலத்தொகையை உறுதி செய்ய மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1) அனுமதி வழங்கலாம்.
- 2) பள்ளி மாணவர்கள் மற்றும் பொது மக்களின் பாதுகாப்பு நலன் கருதியும் அவசர அவசியம் கருதியும் மாமன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேற்படி மிகவும் பழுதடைந்த மேல்நிலை குடிநீர்த் தொட்டியினை இடித்து அப்புறப்படுத்த உத்திரவு வழங்கி மேல்நடவடிக்கை மேற்கொண்டதை அனுமதிக்கலாம்.

(இ.1 / 2080 / 2021 / ம.4)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

97) தாராபுரம் நகராட்சியில் இளநிலை உதவியாளராக பணிபுரிந்து வந்த திருமதி.ப.ராஜேஸ்வரி என்பவரை திருப்பூர் மாநகராட்சிக்கு ஒரு வழி பணியிட மாறுதல் செய்து ஆணையிடப்பட்டுள்ள 22-07-2021ம் தேதிய நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (மாந6) துறையின் 240ம் எண்ணிட்ட அரசாணை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், தகவலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

(சி1 / 1149 / 2021)

தீர்மானம் : பதிவு செய்யப்பட்டது.

(ஓம்) கிராந்திகுமார் பாடி, இ.ஆ.ப.,
தனிஅலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர்,
திருப்பூர் மாநகராட்சி.

// உண்மை நகல் //

உதவி ஆணையர்,
திருப்பூர் மாநகராட்சி

திருப்பூர் மாநகராட்சி

2021ஆம் ஆண்டு ஆகஸ்டு மாதம் 31ஆம் தேதி செவ்வாய்க்கிழமை மாலை 5.00 மணிக்கு மாநகராட்சி அலுவலகத்தில் நடைபெற்ற மாமன்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்.

முன்னிலை : திரு. கிராந்தி குமார் பாடி, இ.ஆ.ப.,
தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர்,
திருப்பூர் மாநகராட்சி.

பொருள் அட்டவணை:

98) இம்மாநகராட்சி பகுதிகளில் டெங்கு சிக்குன்-குனியா மற்றும் வைரஸ் காய்ச்சல்களை பரப்பும் கொசு புழுக்களை கட்டுப்படுத்த நடவடிக்கை மேற்கொள்ள வேண்டுமென நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை-5 அவர்களின் ந.க.எண்.1588 / 2015 / ஜே1 நாள் 15-06-2016 மற்றும் கடித ந.க.எண். 2571 / ஜே1 / 2017 நாள் 14-02-2017ந் தேதிய கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

எனவே நல்ல தண்ணீரில் உருவாகும் கொசு புழுக்களை கட்டுப்படுத்த தண்ணீரில் ஊற்றப்படும் கொசுபுழு தடுப்பு மருந்தான Temephos Emulsifiable 50% என்ற மருந்து இம்மாநகராட்சியில் உள்ள 60வார்குகளிலும் வீடுகள் தோறும் உள்ள தண்ணீர் தொட்டி மற்றும் அனைத்து நல்ல நீர்நிலைகளிலும் ஊற்றி கொசு புழுக்களை கட்டுப்படுத்த தேவைப்படும் மேற்படி மருந்து இருப்பு குறைவாக இருப்பதால் 2021-2022ம் ஆண்டிற்கு 3400 லிட்டர் தேவைப்படுகிறது. மேற்படி மருந்தை தமிழ்நாடு மருத்துவ சேவை கழகம் சென்னை அவர்களின் கடித ந.க.எண். 015 / M [P] / INSECT - LARVI [II] / TNMSC / 2017 நாள் 14-11-2018-ன் படி அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் M/s. Paramount Pesticides Limited, Uttarpradesh என்ற நிறுவனத்திடம் அவ்வப்போது வாங்கவும் மற்றும் இதற்காகும் உத்தேச செலவீனம் லிட்டர் ஒன்றுக்கு ரூ.737.50 (ரூ.625/- + GST 18% :ரூ. 112.50) வீதம் ரூ.25.10 இலட்சத்திற்கு மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

இம்மாநகராட்சிக்கு 2021-2022 ஆம் ஆண்டிற்கு கொசு தடுப்பு பணிக்கு கொசுபுழு மருந்தாக பயன்படும் Temephos Emulsifiable 50% என்ற மருந்து 3400 லிட்டரை மேற்கண்ட தமிழ்நாடு மருத்துவ சேவை கழகத்தின் கடிதத்தின்படி வாங்கவும் மற்றும் அதற்காகும் செலவீனத்திற்கும் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

(எச்.1/4972 / 2021)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

99) இம்மாநகராட்சி பகுதிகளில் டெங்கு சிக்குன் குனியா மற்றும் மலேரியா காய்ச்சல்களை பரப்பும் முதிர்ந்த கொசுக்களை கட்டுப்படுத்த நடவடிக்கை மேற்கொள்ள வேண்டுமென நகராட்சி நிர்வாக கூடுதல் இயக்குநர், சென்னை-5 அவர்களின் கடித ந.க.எண்.1588 / 2015 / ஜே 1 நாள் 15-06-2015 மற்றும் கடித ந.க. எண்..2571 / ஜே1 / 2017 நாள் 14-02-2017-ந் தேதிய கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

எனவே மேற்கண்ட கொசு தடுப்பு பணிக்கு பயன்படுத்தப்படும் கொசு புகை மருந்தான "Pyrethrum 2% Extract " என்ற மருந்து டெங்கு காய்ச்சல் தடுப்பு நடவடிக்கைக்கு 4 மண்டலங்களுக்குட்பட்ட அனைத்து பகுதிகளிலும் விடுபடாமல்

99 -ன் தொடர்ச்சி

காலை, மாலை இருவேளைகளிலும் Indoor மற்றும் Outdoor Fogging Operation பணி மேற்கொள்ள ஏதுவாக மேற்படி மருந்து இருப்பு குறைவாக இருப்பதால் அவசர அவசியம் கருதி பொது சுகாதார நலனை முன்னிட்டு 2021-2022ம் ஆண்டிற்கு 6000 லிட்டர் தேவைப்படும் மருந்தை தமிழ்நாடு மருத்துவ சேவைக்கழகம் சென்னை அவர்களின் கடித ந.க.எண். 015 / M [P] / INSECT - LARVI [II] / TNMSC / 2017 நாள் 14-11-2018-ன்படி அங்கீகரிக்கப்பட்ட M/s. Paramount Pesticides Limited, Uttarpradesh நிறுவனத்தின் மூலம் “ Pyrethrum 2% Extract ” மருந்தை அவ்வப்போது வாங்கிக் கொள்ள அதற்கான நிர்வாக அனுமதியும் மற்றும் இதற்காகும் உத்தேச செலவீனம் லிட்டர் ஒன்றுக்கு ரூ.1298/-(ரூ.1100/- + GST 18% :ரூ. 198/-)வீதம் ரூ.77.88 இலட்சத்திற்கு மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

இம்மாநகராட்சி 2021-2022 ஆம் ஆண்டிற்கு கொசு தடுப்பு பணிக்கு முதிர்ந்த கொசுக்களை ஒழிக்க கொசு புகை மருந்தாக பயன்படும் 6000 லிட்டர் Pyrethrum 2% Extract மருந்தை தமிழ்நாடு மருத்துவ சேவை கழகம் சென்னை அவர்களின் கடிதத்தின்படி வாங்கவும் மற்றும் அதற்கான செலவீனத்திற்கும் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

(எச்.1/ 5027 / 2021)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

100) நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை -5 அவர்களின் ந.க.எண்.33689 / 2014 / ஜே2 நாள் 14-01-2015 உத்திரவுப்படி திருப்பூர் மாநகராட்சியில் கொசுக்களினால் உருவாகும் நோய்களை கட்டுப்படுத்த தேவையான தடுப்பு நடவடிக்கை மேற்கொள்ள வேண்டுமென தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இம்மாநகராட்சி பகுதிகளில் உள்ள சாக்கடை கால்வாய்கள், கழிவுநீர் தேக்கங்கள் தண்ணீர் தேங்கியுள்ள நீர்நிலைகள் மற்றும் கழிவுநீர் குழிகள் ஆகியவற்றில் உற்பத்தியாகும் கொசுக்கள் மூலம் பரவும் நோய்களை கட்டுப்படுத்த தேவைப்படும் கொசு மருந்தான Bacillus Turingensis Var Israelensis % WP Stain : ABIL என்ற மருந்து கொசு தடுப்பு பணிக்கு அவசியம் தேவைப்படுகிறது. மேற்படி மருந்தை தமிழ்நாடு மருத்துவ சேவை கழகம் சென்னை அவர்களின் கடித ந.க.எண் 015 / M [P] / INSECT-LARVI [III] / TNMSC / 2017 நாள் 28-12-2018-ன்படி அங்கீகரிக்கப்பட்ட M/s. Ajay Bio - Tech (India) Ltd., , Maharashtra நிறுவனத்தில் 2021-2022 ஆம் ஆண்டிற்கு தேவைப்படும் 2500 கிலோ மருந்தை அவ்வப்போது வாங்கவும் மற்றும் இதற்காகும் உத்தேச செலவீனம் கிலோ ஒன்றுக்கு ரூ.1173 /- (ரூ.1047/- + GST 12% :ரூ.126/-)வீதம் மொத்தம் ரூ.29.33இலட்சத்திற்கு மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

இம்மாநகராட்சி தேவையான மேற்படி கொசுபுழு தடுப்பு Bacillus Turingensis Var Israelensis % WP Stain : ABIL என்ற மருந்து 2500 கிலோ மருந்தை தமிழ்நாடு மருத்துவ சேவை கழகம் சென்னை அவர்களின் கடிதத்தின்படி வாங்கவும் மற்றும் இதற்காகும் செலவீனத்திற்கும் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(எச்.1/ 5028 / 2021)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

101) திருப்பூர் மாநகராட்சி மண்டலம் எண். 4 திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிக்கு பயன்படுத்தப்படும் வாகனம் எண். TN 42 R 6754 (Compactor) வாகனத்திற்கு புதிய டயர்கள் மற்றும் டியூப்கள் விநியோகம் செய்யும் பணிக்கு ஆணையர் / தனி அலுவலர் அவர்களால் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு 23-08-2021 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிக்கு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதன் விபரம் பின்வருமாறு.

வ.எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு
1.	M/s. Friends Traders, 268/B,Periyar Colony Extension, Avinashi Road. Tiruppur – 641 652.	ரூ. 1,52,500/-
2.	M/s. Friends Tyres, Shop No.12, Bharathiyar Complex, 484, Avinashi Road, Bunglow Stop, Tiruppur -641 602.	ரூ. 1,49,500/-

மேற்படி டயர்கள் மற்றும் டியூப்கள் விநியோகம் செய்யும் பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திருவாளர். Friends Tyres, Tiruppur என்ற நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ரூ.1,49,500/- என்பது குறைவாக இருப்பதால், மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று விநியோக உத்திரவு வழங்க மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

அவசர அவசியம் கருதி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திருவாளர் Friends Tyres, Tiruppur என்ற நிறுவனத்தாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று விநியோக உத்திரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(எச்.1/ 3405 / 2021)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

102) திருப்பூர் மாநகராட்சி மண்டலம் எண். 4 திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிக்கு பயன்படுத்தப்படும் வாகனம் எண். TN 42 R 6782 (Compactor) வாகனத்திற்கு புதிய டயர்கள் மற்றும் டியூப்கள் விநியோகம் செய்யும் பணிக்கு ஆணையர் / தனி அலுவலர் அவர்களால் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு 23-08-2021 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிக்கு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதன் விபரம் பின்வருமாறு.

வ.எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு
1.	M/s. Friends Traders, 268/B,Periyar Colony Extension, Avinashi Road. Tiruppur – 641 652.	ரூ. 1,52,500/-
2.	M/s. Friends Tyres, Shop No.12, Bharathiyar Complex, 484, Avinashi Road, Bunglow Stop, Tiruppur -641 602.	ரூ. 1,49,500/-

102-ன் தொடர்ச்சி

மேற்படி டயர்கள் மற்றும் டியூப்கள் விநியோகம் செய்யும் பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திருவாளர். Friends Tyres, Tiruppur என்ற நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ரூ.1,49,500/- என்பது குறைவாக இருப்பதால், மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று விநியோக உத்திரவு வழங்க மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

அவசர அவசியம் கருதி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திருவாளர் Friends Tyres, Tiruppur என்ற நிறுவனத்தாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று விநியோக உத்திரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(எச்.1/ 3407 / 2021)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

103) திருப்பூர் மாநகராட்சி மண்டலம் எண். 4 திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிக்கு பயன்படுத்தப்படும் வாகனம் எண். TN 42 R 2364 (Compactor) வாகனத்திற்கு புதிய டயர்கள் மற்றும் டியூப்கள் விநியோகம் செய்யும் பணிக்கு ஆணையர் / தனி அலுவலர் அவர்களால் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு 23-08-2021 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிக்கு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதன் விபரம் பின்வருமாறு.

வ.எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு
1.	M/s. Friends Traders, 268/B, Periyar Colony Extension, Avinashi Road. Tiruppur – 641 652.	ரூ. 1,52,500/-
2.	M/s. Friends Tyres, Shop No.12, Bharathiyar Complex, 484, Avinashi Road, Bungalow Stop, Tiruppur -641 602.	ரூ. 1,49,500/-

மேற்படி டயர்கள் மற்றும் டியூப்கள் விநியோகம் செய்யும் பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திருவாளர். Friends Tyres, Tiruppur என்ற நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ரூ.1,49,500/- என்பது குறைவாக இருப்பதால், மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று விநியோக உத்திரவு வழங்க மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

அவசர அவசியம் கருதி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திருவாளர் Friends Tyres, Tiruppur என்ற நிறுவனத்தாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று விநியோக உத்திரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(எச்.1/ 3713 / 2021)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

104) திருப்பூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான மூன்றுஆண்டு குத்தகை இனங்கள் ஏலம்/ ஒப்பந்தப்புள்ளி 2021-24 ஆம் ஆண்டுக்கு கோரப்பட்டது. 19-07-2021 மற்றும் 18-08-2021 அன்று பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டது. இதில் ஏலம் கோர யாரும் முன்வரவில்லை. இதில் ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் மூன்றாண்டு மற்றும் இரண்டாண்டு சராசரி தொகையைவிட கூடுதலாகவும், கடந்த ஆண்டு சராசரி தொகையைவிட கூடுதலாகவும் பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் விபரம் கீழ்க்கண்டவாறு உள்ளது.

வ. எண்.	இனங்களின் விபரம்	மூன்றாண்டு சராசரி தொகை ரூ	கடந்த ஆண்டு குத்தகை தொகை ரூ	ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோருபவரின் பெயர் திருவாளர்கள்	ஏலம் நடைபெற்ற நாள்	ஏலம் கோரிய தொகை ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரிய தொகை ரூ.	மூன்றாண்டு சராசரி தொகை (கூடுதல், குறைவு)	கடந்த ஆண்டு குத்தகை தொகை (கூடுதல், குறைவு) ரூ.
	மண்டலம் -4								
2	மாநகராட்சி வெள்ளிவிழா பூங்கா நுழைவுக் கட்டணம் வசூலித்தல்	(இரண்டு ஆண்டு சராசரி தொகை) 3341500	3423000	1) S. சேது	19-07-2021	-	5745700	2404200 அதிகம்	2322700 அதிகம்
8	1) ரெஸ்டாரெண்ட் 2) ஐஸ்கீம் பார் 3) இரு சக்கர வாகனம் நிறுத்தும் இடம் 2018-19=ரூ.3260000/- 2019-20=ரூ.3423000/- ----- ரூ.6683000/ 2 -----			1) S. சேது	18-08-2021	-	6446700	3105200 அதிகம்	3023700 அதிகம்
				2) பூவாத்தாள்	18-08-2021	-	6000000	2658500 அதிகம்	2577000 அதிகம்

இம்மாநகராட்சி வெள்ளிவிழா பூங்கா நுழைவுகட்டணம் வசூலித்தல் 2019-20-க்கு மேல் கொரோனா (COVID-19) காரணமாக செயல்படவில்லை. 2021-24-க்கு பொது ஏலம்/மெண்டர் நடைபெற்றது. திரு சேது என்பவர் ஆண்டு குத்தகை ரூ.6446700/-க்கு கோரியது இரண்டாண்டு சராசரி தொகையைவிட ரூ.31,05,200/-க்கு அதிகமாக உள்ளது. கடந்த ஆண்டு தொகையைவிட ரூ.30,23,700/- அதிகமாக உள்ளது. எனவே வெள்ளிவிழா பூங்கா நுழைவு கட்டணம் வசூலித்தலை திரு சேது என்பவருக்கு ஒப்படைக்க மாமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

வெள்ளிவிழா பூங்கா நுழைவு கட்டணம் வசூலித்தலை திரு சேது என்பவருக்கு ஒப்படைக்க மாமன்ற அனுமதி வழங்கலாம். (அ1 / 110 / 2021)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

105) திருப்பூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான மூன்றுஆண்டு குத்தகை இனங்கள் ஏலம்/ ஒப்பந்தப்புள்ளி 2021-24 ஆம் ஆண்டுக்கு கோரப்பட்டது. 19-07-2021 மற்றும் 18-08-2021 அன்று பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டது. இதில் ஏலம் கோர யாரும் முன்வரவில்லை. இதில் ஏலம் /ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் மூன்றாண்டு சராசரி தொகையைவிட கூடுதலாகவும், கடந்த ஆண்டு சராசரி தொகையைவிட கூடுதலாகவும் பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் விபரம் கீழ்க்கண்டவாறு உள்ளது.

105-ன் தொடர்ச்சி

வ. எண்.	இனங்களின் விபரம்	மூன்றாண்டு சராசரி தொகை ரூ	கடந்த ஆண்டு குத்தகை தொகை ரூ	ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோருபவரின் பெயர் திருவாளர்கள்	ஏலம் நடைபெற்ற நாள்	ஏலம் கோரிய தொகை ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரிய தொகை ரூ.	மூன்றாண்டு சராசரி தொகை (கூடுதல், குறைவு)	கடந்த ஆண்டு குத்தகை தொகை (கூடுதல், குறைவு) ரூ.
	மண்டலம் -2								
1 ----- டெ.வ. எண்.4	புதிய பேருந்து நிலையம் பொருள் பாதுகாப்பு அறை 2015-16=ரூ.51267/- 2016-17=ரூ.63420/- 2017-18=ரூ.66591/- ----- ரூ.181278/ 3 -----	60426	66591		19-07-2021	டெண்டர் யாரும் கோர முன்வரவில்லை			
				1) ப.சுப்புராம்	18-08-2021	-	60000	426 குறைவு	6591 குறைவு
				2)ஜி.நவீன் குமார்	18-08-2021	-	77000	16574 அதிகம்	10409 அதிகம்

மேலும் புதிய பேருந்து நிலையம் பொருள் பாதுகாப்பு அறை நீண்ட காலமாக 2018-19-ல் இருந்து ஏலம் /டெண்டர் போகாமல் இருந்தது. மேலும் 2021-24 ஆம் ஆண்டுக்கு 18-08-2021-ல் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டது. திரு. நவீன்குமார் ஆண்டு குத்தகை ரூ.77000/-க்கு கோரியிருந்தார். மூன்றாண்டு சராசரி தொகையைவிட ரூ.16,574/- அதிகமாக உள்ளது.சென்றாண்டுத் தொகையைவிட ரூ.10409/-க்கு அதிகமாக உள்ளது. எனவே புதிய பேருந்து நிலையம் பொருள் பாதுகாப்பு அறையை திரு.நவீன்குமார் என்பவருக்கு ஒப்படைக்க மாமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

புதிய பேருந்து நிலையம் பொருள் பாதுகாப்பு அறையை திரு.நவீன்குமார் என்பவருக்கு ஒப்படைக்க மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

(அ1 / 110 / 2021)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

106) திருப்பூர் மாநகராட்சி நான்கு மண்டலத்தில் உள்ள கடைகள் 2021-24-க்கு ஏலம் / டெண்டர் போகாத கடைகளுக்கு பொது ஏலம் / டெண்டர் 19-07-2021 மற்றும் 18-08-2021-ல் நடைபெற்றது. ஏலத்தில் யாரும் கலந்து கொள்ளவில்லை. டெண்டரில் கலந்து கொண்டவர்களின் விபரம் கீழ்க்கண்டவாறு தெரிவிக்கப்படுகிறது.

106-ன் தொடர்ச்சி

வ. எண்.	கடை விபரம்	டெண்டர் கோரிய கடை எண்.	அரசு நிர்ணயம் செய்த தொகை (ஒரு மாத வாடகை) ரூ.	டெண்டரில் கலந்து கொண்டவர்கள் பெயர்	டெண்டர் நடைபெற்ற நாள்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரிய தொகை ரூ.	அதிகம் ரூ.	குறைவு ரூ.
	மண்டலம் -2							
1	புதிய பேருந்து நிலையம் தரைதள கடை எண்.4	4	8683/-	k. திருப்பதி	19-07-2021	7600	-	1083 குறைவு
----- - டெ. வ. எண். 3				1) V.பால சுப்ரமணியம்	18-08-2021	8900	217 அதிகம்	-
				2) K. திருப்பதி	18-08-2021	8000	-	683 குறைவு

18-08-2021-ல் நடைபெற்ற பொது ஏலம் / டெண்டரில் ஏலத்தில் யாரும் கலந்து கொள்ளவில்லை. மேலும் டெண்டரில் கலந்து கொண்டவர்களில் திரு V. பாலசுப்ரமணியம் என்பவர் வரிசை எண்.3, புதிய பேருந்து நிலையம் தரைதளம் கடை எண்.4-ற்கு அரசு நிர்ணயம் செய்த தொகை ரூ.8683/-யை விட அதிகமாக ரூ.8900/-க்கு மாத வாடகையாக கோரியுள்ளார். அரசு நிர்ணயம் செய்த தொகையைவிட ரூ.217/-க்கு அதிகமாக கோரியுள்ள குத்தகைதாரர் திரு V. பாலசுப்ரமணியம் என்பவருக்கு மேற்படி கடையை ஒப்படைக்க மாமன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

புதிய பேருந்து நிலையம் தரைதளம் கடை எண்.4-யை அரசு நிர்ணயம் செய்த தொகையைவிட அதிகமாக கோரியுள்ள குத்தகைதாரர் திரு V. பாலசுப்ரமணியம் என்பவருக்கு ஒப்படைக்க மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்

(அ1 / 111 / 2021)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

107) இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண். 5437 / J1 / 2020, நாள் 09-03-2020ம் தேதிய கடிதத்தில் பேரிடர் - கொரோனா வைரஸ் நோய் பரவாமல் தடுக்க முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது.

மேலும் மேற்படி கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு நடவடிக்கைக்கு தேவையான அத்தியாவசியப் பொருட்களை அவசர அவசியம் கருதி ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் கோராமல் நேரடியாக வாங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளலாம் என அரசு கூடுதல் தலைமை செயலாளர் நிதி (ஊதியம்) சென்னை அவர்களின் 01-04-2020-ந் தேதிய கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இம்மாநகராட்சி பகுதியில் கொரோனா வைரஸ் நோயினால் பாதிக்கப்பட்டவர்களை வீடுகளில் தனிமைப்படுத்தியும், அரசு / தனியார்

107-ன் தொடர்ச்சி

மருத்துவமனைக்கு சிகிச்சைக்கு அனுப்பியும் மற்றும் மாநகராட்சி கொரோனா சிகிச்சை மையத்திற்கும் அனுப்பப்பட்டு சிகிச்சை பெற்று வருவதில் சிகிச்சை பலனின்றி கொரோனா நோயினால் இறப்பு ஏற்படுவதை பார்வை 4-ல் கண்டுள்ள Guidelines for appropriate recoding Covid-19 related deaths-ல் தெரிவித்துள்ள வழிகாட்டி நெறிமுறைகளின்படி இறந்தவர்களின் உடலை முழுமையாக மூடி கிருமிநாசினி தெளித்து பாதுகாப்பான முறையில் தகனம் மற்றும் நல்லடக்கம் செய்யும் இடத்திற்கு கொண்டு செல்ல தேவையான முழு உடல் கவச உறை (Body Packing bag with transport face cover) கவர்களை அவசர அவசியம் கருதி கொரோனா நோய் தடுப்பு நடவடிக்கையினை முன்னிட்டு தற்போது தேவையான மேற்படி உறைகளை 200 எண்ணிக்கையில் வாங்கி வழங்க 1981ம் வருடத்திய கோவை மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு -15-ன் கீழ் 07-06-2021-ந் தேதி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ளது.

Shashti Knitters, No.24, Ponnammal Lay out, K.G.Pudur. Opp.Velan Hotel, Kangeyam Road. Tiruppur-4		Welcome Entreprises, No.155, Trichy Road. Selvarajpuram, Coimbatore-3		Sri Palani Andavar Silks. Vinayagar Old No.240. New No.76. Eswaran Kovil street. Opp. Kulalar, Tiruppur-4.	
ஒன்றுக்கு	மொத்தம்	ஒன்றுக்கு	மொத்தம்	ஒன்றுக்கு	மொத்தம்
577.50	1,15,500	640.00	1,28,000	670.00	1,34,000

மேற்கண்ட மூன்று நிறுவனங்களில் Shashti Knitters. Kangeyam Road, Tiruppur -4 அவர்கள் வழங்கியுள்ள குறைந்த விலைப்புள்ளித் தொகை ரூ.1,15,500/- என்பது மற்ற நிறுவனங்களின் விலைப்புள்ளியைவிட குறைவாகவும் மற்றும் உள்ளூர் சந்தை நிலவரப்படி உள்ளதால் ஆணையர்/ தனி அலுவலர் அவர்களின் அதிகார வரம்பிற்குட்பட்டு அவசர அவசியம் கருதி பொது சுகாதார நலனை முன்னிட்டு குறைவாக விலைப்புள்ளி வழங்கிய Shashti Knitters. Kangeyam Road, Tiruppur -4 என்ற நிறுவனத்திற்கு விநியோக உத்திரவு வழங்கப்பட்டு மேற்படி முழு உடல் கவச உறை (Body packing bag with transparent face cover) 200 எண்ணிக்கை வாங்கியதற்கும் மற்றும் அதற்கான செலவீனத்திற்கும் நடவடிக்கை மேற்கொண்டமைக்கு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

(எச்.1 / 2884 / 2021)

தீர்மானம் : பதிவு செய்யப்பட்டது.

108) இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.5437 / J1 / 2020, நாள் 09-03-2020ம் தேதிய கடிதத்தில் பேரிடர் - கொரோனா வைரஸ் நோய் பரவாமல் தடுக்க முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது.

மேலும், மேற்படி கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு நடவடிக்கைக்கு தேவையான அத்தியாவசியப் பொருட்களை அவசர அவசியம் கருதி ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் கோராமல் நேரடியாக வாங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளலாம் என அரசு கூடுதல் தலைமை செயலாளர் நிதி (ஊதியம்) சென்னை அவர்களின் 01-04-2020ந் தேதிய கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

108-ன் தொடர்ச்சி

இம்மாநகராட்சி பகுதியில் மண்டலம் 1 முதல் 4 வரையிலான பகுதிகளில் கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு நடவடிக்கைக்கு தூய்மை பணியாளர்களுக்கு பாதுகாப்பு கவசமாக பயன்படும் முககவசம் தற்போது இருப்பு குறைவாக இருப்பதால் அவசர அவசியம் கருதி 1939ம் ஆண்டு தமிழ்நாடு பொது சுகாதார சட்டம் பிரிவு 53(2)ன் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளபடி பொது சுகாதார நலன் கருதி தற்போது தேவைப்படும் 1,00,000 முககவசம் (Face-Mask – 3 Ply) வாங்கி வழங்க 1981ம் வருடத்திய கோவை மாநகராட்சிகளின் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் 07-06-2021-ந் தேதி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ளது.

பரணி டிரேடர்ஸ், வெள்ளக்கோவில்		பரணி பயோ செம், இண்டஷ்டிரீஸ், திருப்பூர்		சிவசக்தி மில்ஸ், சின்னகரை, வெள்ளக்கோவில், திருப்பூர்	
ஒன்றுக்கு	மொத்தம்	ஒன்றுக்கு	மொத்தம்	ஒன்றுக்கு	மொத்தம்
3.90	3,90,000	4.30	4,30,000	4.10	4,10,000

மேற்கண்ட மூன்று நிறுவனங்களில் திருவாளர் பரணி டிரேடர்ஸ், வெள்ளக்கோவில் அவர்கள் வழங்கியுள்ள குறைந்த விலைப்புள்ளித் தொகை ஒன்றுக்கு ரூ.3.90 வீதம் மொத்தம் ரூ.3,90,000/- என்பது உள்ளூர் சந்தை நிலவரப்படி உள்ளதால் ஆணையர் / தனி அலுவலர் அவர்களின் அதிகார வரம்பிற்குட்பட்டு அவசர அவசியம் கருதி பொது சுகாதார நலனை முன்னிட்டு Barani Traders, Vellakovil என்ற நிறுவனத்தால் வழங்கப்பட்ட முகவுரை ஒன்றுக்கு ரூ.3.90 என்ற விலைப்புள்ளி உள்ளூர் சந்தை விலை நிலவரப்படி உள்ளதால் விலைப்புள்ளியை ஏற்று 1,00,000 முககவசங்களை (Face - Mask - 3Ply) திருப்பூர் மாநகராட்சிக்கு விநியோகம் செய்ய விநியோக உத்திரவு வழங்கியதற்கும் மற்றும் அதற்கான செலவீனத்திற்கும் நடவடிக்கை மேற்கொண்டமைக்கு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

(எச்.1 / 2933 / 2021)

தீர்மானம் : பதிவு செய்யப்பட்டது.

109) இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண். 5437 / J1 / 2020, நாள் 09-03-2020ம் தேதிய கடிதத்தில் பேரிடர் - கொரோனா வைரஸ் நோய் பரவாமல் தடுக்க முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது.

மேலும் மேற்படி கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு நடவடிக்கைக்கு தேவையான அத்தியாவசியப் பொருட்களை அவசர அவசியம் கருதி ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் கோராமல் நேரடியாக வாங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளலாம் என அரசு கூடுதல் தலைமை செயலாளர் நிதி (ஊதியம்) சென்னை அவர்களின் 01-04-2020-ந் தேதிய கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

109-ன் தொடர்ச்சி

இம்மாநகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவு கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு பணிக்கு கொரோனா சிகிச்சை மையம் மற்றும்கட்டுப்படுத்தப்பட்ட பகுதிகளில் கொரோனா நோய் தொற்று உறுதி செய்யப்பட்டவர்களிடமிருந்து சேகரம் செய்யப்படும் உயிரி மருத்துவ கழிவுகளை (Bio Medical Waste) சேகரித்து உயிரி முறைப்படி மேலாண்மை செய்ய தேவைப்படும் (Bio Cover (Size : 30 inch X 36 inch , weight 100 gm, Micron : 55, Colour: Yellow) 10,000 எண்ணிக்கை இம்மாநகராட்சிக்கு தேவைப்படுவதை வாங்கி வழங்க மாநகராட்சி சுகாதார அலுவலர்களின் 03-05-2021ந் தேதிய குறிப்பில் கோரியதை தொடர்ந்து அவசர அவசியம் கருதி கொரோனா நோய் தடுப்பு நடவடிக்கையினை முன்னிட்டு 1981ம் வருடத்திய கோவை மாநகராட்சிகளின் சட்டம் பிரிவு 15-ன் கீழ் 25-05-2021ந் தேதி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ளது.

ECO TREES INDIA (P) LTD, D.No.203, Nethaji Road, Near Shri Srinivasa Perumal Kovil, Pappanaickenpalayam, Coimbatore 641 037.		Kovai Bio Waste Management (P) Ltd. D.No.402, 4 th Floor, Ramani's Fraser Square, near Old Flyover Goods Shed Road, Coimbatore		Tekno Therm Industries, 8/7.2 nd Floor, Ananda Buildings, Gopalapuram 1 st Street, Coimbatore	
ஒன்றுக்கு ரூ.	மொத்தம் ரூ.	ஒன்றுக்கு ரூ.	மொத்தம் ரூ.	ஒன்றுக்கு ரூ.	மொத்தம் ரூ.
30.208 (25.60+18% Tax)	3,02,080	32.45 (27.50+18% Tax)	3,24,500	33.276 (28.2+18% Tax)	3,32,760

மேற்கண்ட மூன்று நிறுவனங்களில் திருவாளர் ECO TREES INDIA (P) LTD, Coimbatore அவர்கள் வழங்கியுள்ள குறைந்த விலைப்புள்ளித் தொகை ரூ.3,02,080/- என்பது உள்ளூர் சந்தை நிலவரப்படி உள்ளதால் ஆணையர்/ தனி அலுவலர் அவர்களின் அதிகார வரம்பிற்குட்பட்டு அவசர அவசியம் கருதி பொது சுகாதார நலனை முன்னிட்டு குறைவாக விலைப்புள்ளி வழங்கிய ECO TREES INDIA (P) LTD, Coimbatore என்ற நிறுவனத்தால் Bio Cover Per kg Rs.256.00 என்ற விலைப்புள்ளி அடிப்படையில் 10,000 எண்ணிக்கையில் திருப்பூர் மாநகராட்சிக்கு விநியோகம் செய்ய விநியோக உத்திரவு வழங்கப்பட்டு மேற்படி உபகரணங்கள் வாங்கியதற்கும் மற்றும் அதற்கான செலவீனத்திற்கு நடவடிக்கை மேற்கொண்டமைக்கு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

(எச்.1 / 2746 / 2021)

தீர்மானம் : பதிவு செய்யப்பட்டது.

110) இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண். 5437 / J1 / 2020, நாள் 09-03-2020ம் தேதிய கடிதத்தில் பேரிடர் - கொரோனா வைரஸ் நோய் பரவாமல் தடுக்க முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது.

மேலும் மேற்படி கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு நடவடிக்கைக்கு தேவையான அத்தியாவசியப் பொருட்களை அவசர அவசியம் கருதி ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் கோராமல் நேரடியாக வாங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளலாம் என அரசு

110-ன் தொடர்ச்சி

கூடுதல் தலைமை செயலாளர் நிதி (ஊதியம்) சென்னை அவர்களின் 01-04-2020-ந் தேதிய கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இம்மாநகராட்சி பகுதியில் பேரிடர் - கொரோனா வைரஸ் நோய் பரவாமல் தடுக்க முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளதன்படி இம்மாநகராட்சி பகுதியில் மண்டலம் 1 முதல் 4 வரையிலான பகுதிகளில் கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு நடவடிக்கைக்கு கட்டுப்படுத்தப்பட்ட பகுதி மற்றும் இதர பகுதிகளில் உள்ள நோயாளிகளுக்கு பாதுகாப்பான முறையில் மருந்துகளை வழங்கவும், அவர்களிடமிருந்து உருவாகும் உயிரி கழிவுகளை சேகரிக்கவும் 1) (Bio Hazard Yellow Bag (Small) - 25.000 No's, 2) 4 * 5 Zip Lock Cover - 50.000 No's 3) Thick Grocery Bag (Medium) - 5.000 No's பாதுகாப்பு உபகரணங்கள் தற்போது அவசியம் தேவைப்படுவதை வாங்கி வழங்க கோரி 27-04-2021ந் தேதிய மருந்தாளுநர் அவர்களின் அறிக்கையில் கோரப்பட்டதை தொடர்ந்து மேற்படி உபகரணங்களை அவசர அவசியம் கருதி கொரோனா நோய் தடுப்பு நடவடிக்கையினை முன்னிட்டு 1981-ம் வருடத்திய கோவை மாநகராட்சிகளின் சட்டம் பிரிவு 15-ன் கீழ் 07-06-2021ந் தேதி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ளது.

வ. எண்	வேலை விபரம்	Total No's	SP traders, 132, Soundamman kovil street, Samichettipalayam, Coimbatore – 641 047		Jana Enterprise Kuthampalayam, P.N. Road, Tiruppur – 641 602		RM ENTERPRISES, 116, Jeeva Colony, Handhi Nagar, Tiruppur – 641 603	
			ஒன்றுக்கு ரூ.	மொத்தம் ரூ.	ஒன்றுக்கு ரூ.	மொத்தம் ரூ.	ஒன்றுக்கு ரூ.	மொத்தம் ரூ.
1.	Bio Hazard Yellow Bag (Small)	25.000	20.00	5,00,000	21.00	5,25,000	18.00	4,50,000
2.	4 * 5 Zip Lock Cover –	50.000	0.70	35,000	0.72	36,000	0.65	32,500
3.	Thick Grocery Bag (Medium)	5.000	4.00	20,000	4.20	21,000	3.60	18,000
Total			24.70	5,55,000	25.92	5,82,000	22.25	5,00,500

மேற்கண்ட மூன்று நிறுவனங்களில் M/s. RM ENTERPRISES, Gandhi Nagar Tiruppur அவர்கள் வழங்கியுள்ள குறைந்த விலைப்புள்ளித் தொகை ரூ.5,00,500/- (Excluding GST) என்பது உள்ளூர் சந்தை நிலவரப்படி உள்ளதால் ஆணையர்/ தனி அலுவலர் அவர்களின் அதிகார வரம்பிற்குட்பட்டு அவசர அவசியம் கருதி பொது சுகாதார நலனை முன்னிட்டு குறைவாக விலைப்புள்ளி வழங்கிய M/s. RM ENTERPRISES, Gandhi Nagar, Tiruppur என்ற நிறுவனத்திற்கு விநியோக உத்திரவு வழங்கப்பட்டு மேற்படி உபகரணங்கள் வாங்கியதற்கும் மற்றும் அதற்கான செலவீனம் ரூ.5,90,590/- (வரி உட்பட) நடவடிக்கை மேற்கொண்டமைக்கு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

(எச்.1 / 2886 / 2021)

தீர்மானம் : பதிவு செய்யப்பட்டது.

111) திருப்பூர் மாநகராட்சியில் தமிழ்நாடு நிலையான அபிவிருத்தித் திட்டம் 2020-21 (TNSUDP) திட்டத்தின் கீழ் ரூ.1184.05 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை அரசாணை எண்.G.O.(MS) No.02, நாள் 07-01-2021 வாயிலாக நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்ட 1184.05 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு சாலைப் பணிகள் 4 சிப்பங்களாக தொகுக்கப்பட்டு தலைமைப் பொறியாளர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறைகள் ஆணை ந.க.எண்.686 / 2021 / DO 1 / நாள் 25-01-2021ல் தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டதையடுத்து, மேற்படி 4 பணிகளுக்கும் 23-02-2021 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரவேற்கப்பட்டதில் மூன்று பணிகளுக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றன. மீதமுள்ள ஒரு பணியான சிப்பம் எண்.1-க்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் ஏதும் வரப்பெறவில்லை. ஆகையால் பணிக்கு இரண்டாம் அழைப்பில் 27-07-2021 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டது.

அதன்படி சிப்பம் எண்.1, வார்டு எண். 1, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 11 மற்றும் 14-க்குட்பட்ட பகுதிகளில் மறு தார்தளம், தார்தளம் புதுப்பித்தல் மற்றும் மேம்படுத்துதல் பணிகள் செய்தல், வார்டு எண்.3, 7 மற்றும் 15-க்குட்பட்ட பகுதிகளில் மழைநீர் வடிகால், சிறுபாலம் அமைத்தல் மற்றும் மறுதார்தளம் அமைத்தல் பணிக்கு (மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.2,49,40,000/-) 27-07-2021 அன்று M/s. என்கான் இன்ஜினியர்ஸ், M/s. ராஜா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், M/s. ஸ்ரீசாயி அசோசியேட்ஸ், M/s. ஆண்டவர் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் மற்றும் திரு V.P. அழகையன் ஆகிய ஐந்து ஒப்பந்ததாரர்கள் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வழங்கியிருந்தனர்.

மேற்படி 27-07-2021 அன்று பணிக்கு பெறப்பட்ட ஐந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகளும் 30-07-2021 அன்று திறக்கப்பட்டு, தொழில்நுட்ப தகுதிகள் பரிசீலனை மற்றும் விலைப்புள்ளிக்கான ஒப்புநோக்குப்பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதன் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர்பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்	வைப்புத் தொகை
1.	M/s. என்கான் இன்ஜினியர்ஸ்	2,08,58,278/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 4.00% குறைவு	இணைக்கப்பட்டு உள்ளது.
2.	M/s. ராஜா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ்	2,09,12,290/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 3.75% குறைவு	இணைக்கப்பட்டு உள்ளது.
3.	M/s. ஸ்ரீசாயி அசோசியேட்ஸ்	2,23,63,268/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 2.93% குறைவு	இணைக்கப்பட்டு உள்ளது.
4.	M/s. ஆண்டவர் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ்	2,26,77,894/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 4.38% குறைவு	இணைக்கப்பட்டு உள்ளது.
5.	திரு V.P. அழகையன்	2,27,64,997/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 4.78% குறைவு	இணைக்கப்பட்டு உள்ளது.

மேற்படி பணிக்கு பெறப்பட்ட ஐந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் M/s. என்கான் இன்ஜினியர்ஸ் (L1) நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொழில்நுட்ப தகுதி பெறவில்லை எனவும், மீதமுள்ள நான்கு ஒப்பந்ததாரர்களும் தொழில்நுட்ப தகுதி வாய்ந்த ஒப்பந்ததாரர்கள் எனவும், அதில் M/s. ராஜா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு விலையைவிட 3.75% குறைவாக உள்ளதால் மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி பரிசீலனைக்குழு தயார் செய்த அறிக்கையின் அடிப்படையில் மேற்படி M/s.ராஜா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் (L2) நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்பது குறித்து TNUIFSL சென்னை நிறுவனத்தின் தடையின்மை சான்று கோரி 07-08-2021 அன்று கடிதம் அனுப்பப்பட்டது. அதன் பின்பு (TNUIFSL) சென்னை நிறுவனத்திடமிருந்து 16-08-2021 அன்று M/s. ராஜா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் (L2) நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம் என தடையின்மை சான்று வரப்பெறப்பட்டது. அதன் அடிப்படையில் மேற்படி M/s. ராஜா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் (L2) நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்றுக் கொள்வது குறித்து மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

111-ன் தொடர்ச்சி

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1) மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- 2) மதிப்பீட்டு விலையைவிட 3.75% குறைவாக விலை குறிப்பிட்டு வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

(ம.எண்.936 / 2020 - 21 / CE / CMA)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

112) திருப்பூர் மாநகராட்சி, மண்டலம் எண் - 3 - நல்லூர் கிராமம் - க.ச.எண்.564/1, 564 /2B, மற்றும் 565 / 2A2-ல் 4.491 ஏக்கர் பரப்பளவு இடத்தில் அமையும் உத்தேச குடியிருப்பு மனைப்பிரிவு அமைக்க திட்ட அனுமதி கோரி திரு.சு.பாலதண்டபாணி மற்றும் 4 நபர்கள் என்பவர் திருப்பூர் உள்ளூர் திட்டக் குழுமத்திற்கு விண்ணப்பித்திருந்ததின் பேரில் உத்தேச மனைப்பிரிவிற்கு அனுமதி கோரும் விண்ணப்பத்தினை பரிசீலித்து உறுப்பினர் செயலர் (பொ) திருப்பூர் உள்ளூர் திட்டக் குழுமம் அவர்களின் கடித ந.க.எண். 679 / 2019 / திஉதிசு, நாள் 18-07-2019-ல் உத்தேச குடியிருப்பு மனைப்பிரிவிற்கு சாலை மற்றும் பொது உபயோகம் மற்றும் மின்பகிர்மானம் அமையும் வரைபடம் தயாரித்து அனுப்பியுள்ளார்.

சாலை அமைப்பு தொழில்நுட்ப ஒப்புதல் வரைபடத்திற்கேற்ப, மனுதாரர் மனைப்பிரிவு சாலைகள் மற்றும் மழைநீர் வடிகால், சிறுபாலம், குடிநீர்ப்பிரதானக் குழாய் ஆகிய இதர அடிப்படை வசதிகளை மாநகராட்சியால் பின்பற்றப்படும் தரத்தில் அமைத்துள்ளார். மேலும் 26 மின்கம்பங்கள் அமைக்க ரூ.25,000/- வீதம் ரூ.6,50,000/- உத்தேச குடியிருப்பு மனைப்பிரிவு அமைக்க ரூ.44,100/-ஐ மாநகராட்சி கருவூலத்தில் 22-01-2021, 03-08-2021 தேதியன்று செலுத்துச்சீட்டு எண்கள். 032 / 501 / 5 / 20-21 / 0004118, 032 / 501 / 5/ 20-21/0004119, 032/501/5/21-22/0001016-ல் செலுத்தி உள்ளார். மேலும் மனுதாரரால் பூங்காவின் எல்லைகளில் கம்பிவேலி அமைத்து பெயர் பலகையும் நிறுவப்பட்டுள்ளது.

எனவே நகர் ஊரமைப்பு துணை இயக்குநர் (பொ), உறுப்பினர் செயலர்(பொ), திருப்பூர் உள்ளூர் திட்டக் குழுமம் திருப்பூர் அவர்களின் சாலை அமைப்பு ஒப்புதல் வரைபடத்தின்படி, அமைக்கப்பட்ட மனைப்பிரிவு சாலை மற்றும் பூங்கா இடங்களை பத்திர பதிவு எண்.2567 / 2021 நாள் 22-07-2021-ல் “ ஆணையாளர் திருப்பூர் மாநகராட்சி” என்ற பெயரில், நல்லூர் சார்பதிவாளர், திருப்பூர் அலுவலகத்தில் தானமாக பதியப்பட்டுள்ளது. எனவே தான சாசன ஆவணப் பத்திரத்தின்படி தானமாக ஒப்படைப்பு செய்யப்பட்ட சாலை மற்றும் பூங்கா இடங்களை மாமன்றத்தின் பராமரிப்புக்கு ஏற்றுக் கொள்வது குறித்தும், திருப்பூர் உள்ளூர் திட்டக் குழுமத்தால் அளிக்கப்படும் தொழில்நுட்ப ஒப்புதலின்பேரில் உத்தேச மனைப்பிரிவு வரைபடத்திற்கு இறுதி ஒப்புதல் வழங்குவது குறித்தும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி பொருள் வைக்கப்படுகின்றது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

மாமன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

(இ1 / 1061 / 2019 / ம.3)

தீர்மானம் : ஒப்புதல் வழங்கப்பட்டது.

113) திருப்பூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் திட்டங்களில் அமைக்கப்பட்டுள்ள நீரேற்று, நீருந்து மற்றும் மேல்நிலைத் தொட்டிகளை இயக்குதல், விநியோகித்தல் மற்றும் பராமரிப்பு செய்யும் பணிகளுக்கு தேவையான பணியாளர்களை பணியமர்த்த 14-11-2017ம் தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு குறைந்த விலைப்புள்ளி

113-ன் தொடர்ச்சி

கொடுத்துள்ள திருவாளர். ஸ்ரீனிவாஸ் வேஸ்ட் மேனேஜ்மென்ட் சர்வீசஸ் (பி) லிமிடெட், சென்னை நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டு பணியாளர்கள் மூலம் பணி நடைபெற்று வருகிறது. பணி உத்தரவு ஒப்பந்த நீட்டிப்பு காலம் 31-07-2021ம் தேதியுடன் முடிவடைவதாலும் தற்சமயம் கோவிட் நோய் தொற்று ஊரடங்கு காலமாக இருப்பதனால் புதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர போதிய கால அவகாசம் இல்லாததாலும், பணியாளர்களை அதே விலைவிகிதத்தில் வழங்க ஒப்புதல் கடிதம் ஒப்பந்ததாரர் அளித்துள்ளதாலும், ஒப்பந்தத்தினை மேலும் மூன்று மாத காலத்திற்கு (01-08-2021 முதல் 31-10-2021 வரை) ஒப்பந்த காலத்தினை நிபந்தனைகளின்படி நீட்டிப்பு செய்து கொள்ளவும், அதற்குரிய செலவினத் தொகை ரூ.24.00 இலட்சத்திற்கு அனுமதி கோரி மாமன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1) மாமன்றம் தனது 163ம் எண்ணிட்ட 29-11-2017 ஆம் தேதிய தீர்மானத்தில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திருவாளர். ஸ்ரீனிவாஸ் வேஸ்ட் மேனேஜ்மென்ட் சர்வீசஸ் (பி) லிமிடெட், சென்னை நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டுள்ளது.
- 2) மேற்காண் ஒப்பந்த நிறுவனத்தின் ஒப்பந்த காலத்தினை மேலும் மூன்று மாத காலத்திற்கு (01-08-2021 முதல் 31-10-2021 வரை) ஒப்பந்த நீட்டிப்பு செய்யவும் அனுமதி வழங்கலாம்.
- 3) மேற்காண் செலவினத்தை மாநகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம்.
- 4) குடிநீர் பணியின் அத்தியாவசிய அவசரம் கருதி மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று எடுக்கப்பட்ட நடவடிக்கைகளையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(இ1 / 5929 / 2018)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

114) திருப்பூர் மாநகராட்சி மண்டலம் எண்.4- வார்டு எண்.52-க்குட்பட்ட பழவஞ்சிபாளையம் நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையத்தில் உள்ள குப்பை அரைக்கும் இயந்திரத்தில் Conveyor belt - roller மற்றும் blade பழுது காரணமாக கடந்த மூன்று மாதங்களாக இயந்திரத்தை இயக்க முடியாத நிலையில் உள்ளது. இவற்றை ஆய்வு செய்து மாநகர நலஅலுவலர் அவர்கள் பழுதான பாகங்களை மாற்றியமைக்குமாறு அறிவுரை வழங்கினார். எனவே மேற்கண்ட மையத்திற்கு Conveyor belt - roller மற்றும் blade மாற்றியமைக்கும் பணிக்கு ரூ.96,500/-க்கு சட்டம் விதியின் எண்.15-ன் கீழ் நிர்வாக அனுமதி 14-07-2021 அன்று பெறப்பட்டு 19-07-2021 அன்று மாலை 3.30 மணி வரை விலைப்புள்ளிகளில் வரவேற்கப்பட்டன. அதன்படி வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு விபரம் பின்வருமாறு உள்ளது.

வ. எண்.	பணியின் விபரம்	Unit	Nothing is waste	KR Enterprises	Sri Kumaran Engineering And Steels
1	Supplying and fixing of Wet Waste Disposer Shreading machine Conveyor belt and roller replacement, hopper replacement, 30 Shaft Bed Correction and blade changing including logistics and loading charges etc.,	1 No.	84500.00	90000.00	92000.00

114-ன் தொடர்ச்சி

மேற்கண்ட மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் குறைவாக விலைப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திருவாளர்கள். Nothing is Waste அவர்களின் விலைப்புள்ளியை மாநகராட்சி ஆணையர் அவர்களின் அதிகார வரம்பிற்குட்பட்டு ஏற்கலாம். மேலும் மாமன்றத்தில் பதிவு செய்ய பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

1. அனுமதி வழங்கலாம்.
2. இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதியும் சட்ட விதி 15 பணியாக உள்ளதால், மாமன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் அவர்களின் ஒப்புதலுடன் பணி ஆணை வழங்கியதை ஏற்கலாம்.

(இ1/2082 / 2021/ ம.4)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

115) சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி வளர்ச்சி நிதி 2020-21-ன் கீழ் வார்டு எண்.60, குளத்துப்புதூர் பகுதியில் அங்கன்வாடி மையக் கட்டிடம் கட்டுதல் பணிக்கான மதிப்பீடு ரூ.11,50,000/-க்கு தயார் செய்யப்பட்டது. மேற்படி பணிக்கு 11-09-2020 அன்று மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு 08-10-2020 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரவேற்கப்பட்டன. அதன்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதன் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்	வைப்புத் தொகை
1.	M/s. செந்தில் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ்	9,99,085/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 6.58% அதிகம்	இணைக்கப்பட்டுள்ளது.
2.	M/s. V.S.M. கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ்	10,22,350/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 9.06% அதிகம்	இணைக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்படி பெறப்பட்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளும் மதிப்பீட்டு விலையை விட அதிகமாக இருந்ததால், மேற்படி 2 ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்திருந்த M/s. செந்தில் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் நிறுவனத்திடம் இவ்வலுவலக கடிதம் எண்.131/S/ 2020 -21 நாள் 09-10-2020-ல் தங்களது ஒப்பந்தப்புள்ளியில் விலைக்குறைப்பு செய்து தர கோரப்பட்டது. மேற்படி நிறுவனம் தனது 12-10-2020-ம் தேதிய கடிதத்தில் இனம் எண்.3-ல் ரூ.4500/-க்கு பதிலாக ரூ.4465/-க்கு, இனம் எண்.7-ல் ரூ.7000/-க்கு பதிலாக ரூ.6800/-க்கு மற்றும் இனம் எண்.11-ல் ரூ.95/-க்கு பதிலாக ரூ.85/-க்கு விலைக்குறைப்பு செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்துள்ளது. மேற்படி விலைக்குறைப்பு கடிதம் பெறப்பட்ட பின் மீண்டும் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதன் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1.	M/s. செந்தில் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் (விலைக்குறைப்புக்கு பின்)	9,83,785/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 4.95% அதிகம்

விலைக்குறைப்புக்கு பின் மதிப்பீட்டு விலையைவிட 4.95% அதிகமாக உள்ள மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்பது குறித்து மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

115-ன் தொடர்ச்சி

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1) மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
- 2) மேற்படி பணி திட்டப்பணியாக உள்ளதால் விரைவில் பணியை முடித்து முடிவறிக்கை சமர்ப்பிக்க வேண்டியுள்ளதாலும், திருப்பூர் மாநகரம் தொழில் நகரமாக உள்ளதால் திருப்பூர் மாநகரில் கட்டிட கட்டுமானப் பொருள்களின் விலை மற்றும் தொழிலாளர்கள் கூலி போன்றவை செந்தூரப் பட்டியல் விலை விகிதத்தைவிட கூடுதலாகவும் மற்ற நகரங்களை காட்டிலும் கூடுதலாகவும் உள்ள காரணத்தாலும் விலைக்குறைப்புக்கு பின் மதிப்பீட்டு விலையைவிட 4.95% அதிகமாக உள்ள மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
- 3) மாமன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி தனிஅலுவலர் அவர்களின் ஒப்புதல் பெறப்பட்டு பணி ஆணை வழங்கி நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ம.எண்.131 / S / 2020 - 21)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

116) சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி வளர்ச்சி நிதி 2020-21-ன் கீழ் வார்டு எண்.57, முருகம்பாளையம் பகுதியில் அங்கன்வாடி மையக் கட்டிடம் கட்டுதல் பணிக்கான மதிப்பீடு ரூ.11,50,000/-க்கு தயார் செய்யப்பட்டது. மேற்படி பணிக்கு 11-09-2020 அன்று மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு 08-10-2020 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரவேற்கப்பட்டன. அதன்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதன் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்	வைப்புத் தொகை
1.	திரு R. சிவக்குமார்	10,32,635/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 6.82% அதிகம்	இணைக்கப்பட்டுள்ளது.
2.	திரு.K.குப்புசாமி	10,46,880/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 8.29% அதிகம்	இணைக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்படி பெறப்பட்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளும் மதிப்பீட்டு விலையைவிட அதிகமாக இருந்ததால், மேற்படி 2 ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்திருந்த திருR. சிவக்குமார் என்பவரிடம் இவ்வலுவலக கடிதம் எண்.132/ S / 2020 -21 நாள் 09-10-2020-ல் தங்களது ஒப்பந்தப்புள்ளியில் விலைக்குறைப்பு செய்து தர கோரப்பட்டது. மேற்படி ஒப்பந்ததாரர் தனது 12-10-2020-ம் தேதிய கடிதத்தில் இனம் எண்.7-ல் ரூ.7000/-க்கு பதிலாக ரூ.6800/-க்கு, இனம் எண்.11-ல் ரூ.98/-க்கு பதிலாக ரூ.88/-க்கு மற்றும் இனம் எண்.21-ல் ரூ.140/-க்கு பதிலாக ரூ.120/-க்கு விலைக்குறைப்பு செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்துள்ளார். மேற்படி விலைக்குறைப்பு கடிதம் பெறப்பட்ட பின் மீண்டும் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதன் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1.	திரு R. சிவக்குமார் (விலைக்குறைப்புக்கு பின்)	10,14,785/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 4.97% அதிகம்

விலைக்குறைப்புக்கு பின் மதிப்பீட்டு விலையைவிட 4.97% அதிகமாக உள்ள மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்பது குறித்து மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

116-ன் தொடர்ச்சி

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1) மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
- 2) மேற்படி பணி திட்டப்பணியாக உள்ளதால் விரைவில் பணியை முடித்து முடிவறிக்கை சமர்ப்பிக்க வேண்டியுள்ளதாலும், திருப்பூர் மாநகரம் தொழில் நகரமாக உள்ளதால் திருப்பூர் மாநகரில் கட்டிட கட்டுமானப் பொருள்களின் விலை மற்றும் தொழிலாளர்கள் கூலி போன்றவை செந்தூரப் பட்டியல் விலை விகிதத்தைவிட கூடுதலாகவும் மற்ற நகரங்களை காட்டிலும் கூடுதலாகவும் உள்ள காரணத்தாலும் விலைக்குறைப்புக்கு பின் மதிப்பீட்டு விலையைவிட 4.97% அதிகமாக உள்ள மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
- 3) மாமன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி தனிஅலுவலர் அவர்களின் ஒப்புதல் பெறப்பட்டு பணி ஆணை வழங்கி நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ம.எண்.132 / S / 2020 - 21)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

117) திருப்பூர் மாநகராட்சியில் மண்டலம் எண்.1-க்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள பாதாள சாக்கடை திட்டகழிவுநீர் சேகரிப்பு குழாய்கள், வீட்டு இணைப்பு மற்றும் பாதாள சாக்கடை Man Hole-களில் ஏற்படும் அடைப்புகளை சரி செய்தல், Lifting Station-களில் மின்மோட்டார்கள் இயக்குதல் மற்றும் பராமரிப்பு செய்தல் ஆகிய பணிகளை வெளியாட்கள் மூலம் ஒரு வருட காலத்திற்கு மேற்கொள்ளுதல் பணிக்காக மதிப்பீடு ரூ.39,51,500/-க்கு தயார் செய்யப்பட்டது. தனிஅலுவலர் அவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி மேற்படி பணிக்கு இம்மாமன்றம் தீர்மானம் எண்.844, நாள்27-01-2020-ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு 09-06-2020 அன்று இரட்டை உறை முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரவேற்கப்பட்டன.மேற்படி பணிக்கு 09-06-2020 அன்று M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் மற்றும் M/s. J.P. கன்ஸ்ட்ரக்சன், நாமக்கல் ஆகிய இரண்டு நிறுவனங்கள் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வழங்கியிருந்தனர்.

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களின் தொழில்நுட்ப தகுதிகளுக்கான உறை 10-06-2020 அன்று திறக்கப்பட்டு, உள்ளூர் ஒப்பந்தப்புள்ளி முடிவெடுக்கும் குழுவால், மேற்படி ஒப்பந்ததாரர்களின் தொழில்நுட்ப தகுதிகள் பரிசீலனை செய்யப்பட்டது. அதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை அளித்திருந்த இரண்டு ஒப்பந்ததாரர்களில் M/s. J.P. கன்ஸ்ட்ரக்சன், நாமக்கல் நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொழில்நுட்ப தகுதி பெறவில்லை எனவும், M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் நிறுவனம் இப்பணியை செய்ய தொழில்நுட்ப தகுதி வாய்ந்த ஒப்பந்ததாரர் என உள்ளூர் ஒப்பந்தப்புள்ளி முடிவெடுக்கும் குழுவால் முடிவெடுக்கப்பட்டது. அதன் அடிப்படையில் M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் நிறுவனத்தின் விலைவிகித ஒப்பந்தப்புள்ளி உறை 11-06-2020 அன்று திறப்பு செய்யப்பட்டு, ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதன் விபரம் பின்வருமாறு

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்	வைப்புத் தொகை
1.	M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல்	42,00,000/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 6.30% அதிகம்	இணைக்கப்பட்டுள்ளது.

117-ன் தொடர்ச்சி

மேற்படி பணிக்கு பெறப்பட்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் தொழில்நுட்ப தகுதி பெற்ற M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு விலையைவிட அதிகமாக இருந்ததால், மேற்படி ஒப்பந்ததாரர் M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் நிறுவனத்திடம் இவ்வலுவலக கடிதம் எண்.E3/7454/2019 நாள் 11-06-2020-ல் தங்களது ஒப்பந்தப்புள்ளியில் விலைக்குறைப்பு செய்து தர கோரப்பட்டது. மேற்படி நிறுவனம் தங்களது 12-06-2020ம் தேதிய கடிதத்தில் விலைக்குறைப்பு செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்துள்ளது. மேற்படி விலைக்குறைப்பு கடிதம் பெறப்பட்ட பின் மீண்டும் ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதன் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1.	M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் (விலைக்குறைப்புக்கு பின்)	41,47,200/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 4.96% அதிகம்

விலைக்குறைப்புக்கு பின் மதிப்பீட்டு விலையை விட 4.96% அதிகமாக இருந்த மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்பது குறித்து மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1) மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
- 2) மேற்படி பணி அத்தியாவசிய பணியாக உள்ளதாலும், பணியின் அவசர அவசியம் கருதியும் திருப்பூர் மாநகரம் தொழில் நகரமாக உள்ளதால், திருப்பூர் மாநகரில் கட்டுமானப் பொருள்களின் விலை மற்றும் தொழிலாளர்கள் கூலி போன்றவை செந்தூரப் பட்டியல் விலை விகிதத்தைவிட கூடுதலாகவும் மற்ற நகரங்களைக் காட்டிலும் கூடுதலாகவும் உள்ள காரணத்தாலும் விலைக்குறைப்புக்கு பின் மதிப்பீட்டு விலையை விட 4.96% அதிகமாக உள்ள மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
- 3) மாமன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் அவர்களின் ஒப்புதல் பெறப்பட்டு பணி ஆணை வழங்கி நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (இ3 / 7454 / 2019)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

118) திருப்பூர் மாநகராட்சியில் மண்டலம் எண்.2-க்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள பாதாள சாக்கடை திட்டகழிவுநீர் சேகரிப்பு குழாய்கள், வீட்டு இணைப்பு மற்றும் பாதாள சாக்கடை Man Hole-களில் ஏற்படும் அடைப்புகளை சரி செய்தல், Lifting Station-களில் மின்மோட்டார்கள் இயக்குதல் மற்றும் பராமரிப்பு செய்தல் ஆகிய பணிகளை வெளியாட்கள் மூலம் ஒரு வருட காலத்திற்கு மேற்கொள்ளுதல் பணிக்காக மதிப்பீட்டு ரூ.49,81,500/-க்கு தயார் செய்யப்பட்டது. தனிஅலுவலர் அவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி மேற்படி பணிக்கு இம்மாமன்றம் தீர்மானம் எண்.845, நாள்27-01-2020-ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு 09-06-2020 அன்று இரட்டை உறை முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரவேற்கப்பட்டன.மேற்படி பணிக்கு 09-06-2020 அன்று M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் மற்றும் M/s. J.P. கன்ஸ்ட்ரக்சன், நாமக்கல் ஆகிய இரண்டு நிறுவனங்கள் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வழங்கியிருந்தனர்.

118-ன் தொடர்ச்சி

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களின் தொழில்நுட்ப தகுதிகளுக்கான உறை 10-06-2020 அன்று திறக்கப்பட்டு, உள்ளூர் ஒப்பந்தப்புள்ளி முடிவெடுக்கும் குழுவால், மேற்படி ஒப்பந்ததாரர்களின் தொழில்நுட்ப தகுதிகள் பரிசீலனை செய்யப்பட்டது. அதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை அளித்திருந்த இரண்டு ஒப்பந்ததாரர்களில் M/s. J.P. கன்ஸ்ட்ரக்சன், நாமக்கல் நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொழில்நுட்ப தகுதி பெறவில்லை எனவும், M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் நிறுவனம் இப்பணியை செய்ய தொழில்நுட்ப தகுதி வாய்ந்த ஒப்பந்ததாரர் என உள்ளூர் ஒப்பந்தப்புள்ளி முடிவெடுக்கும் குழுவால் முடிவெடுக்கப்பட்டது. அதன் அடிப்படையில் M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் நிறுவனத்தின் விலைவிகித ஒப்பந்தப்புள்ளி உறை 11-06-2020 அன்று திறப்பு செய்யப்பட்டு, ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதன் விபரம் பின்வருமாறு

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்	வைப்புத் தொகை
1.	M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல்	52,92,000/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 6.24% அதிகம்	இணைக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்படி பணிக்கு பெறப்பட்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் தொழில்நுட்ப தகுதி பெற்ற M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு விலையைவிட அதிகமாக இருந்ததால், மேற்படி ஒப்பந்ததாரர் M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் நிறுவனத்திடம் இவ்வலுவலக கடிதம் எண்.E3/7455/2019 நாள்11-06-2020-ல் தங்களது ஒப்பந்தப்புள்ளியில் விலைக்குறைப்பு செய்து தர கோரப்பட்டது. மேற்படி நிறுவனம் தங்களது 12-06-2020ம் தேதிய கடிதத்தில் விலைக்குறைப்பு செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்துள்ளது.

மேற்படி விலைக்குறைப்பு கடிதம் பெறப்பட்ட பின் மீண்டும் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதன் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1.	M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் (விலைக்குறைப்புக்கு பின்)	52,27,200/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 4.94% அதிகம்

விலைக்குறைப்புக்கு பின் மதிப்பீட்டு விலையை விட 4.94% அதிகமாக இருந்த மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்பது குறித்து மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1) மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
- 2) மேற்படி பணி அத்தியாவசிய பணியாக உள்ளதாலும், பணியின் அவசர அவசியம் கருதியும் திருப்பூர் மாநகரம் தொழில் நகரமாக உள்ளதால், திருப்பூர் மாநகரில் கட்டிட கட்டுமானப் பொருள்களின் விலை மற்றும் தொழிலாளர்கள் கூலி போன்றவை செந்தூரப் பட்டியல் விலை விகிதத்தைவிட கூடுதலாகவும் மற்ற நகரங்களைக் காட்டிலும் கூடுதலாகவும் உள்ள காரணத்தாலும் விலைக்குறைப்புக்கு பின் மதிப்பீட்டு விலையை விட 4.94% அதிகமாக உள்ள மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
- 3) மாமன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் அவர்களின் ஒப்புதல் பெறப்பட்டு பணி ஆணை வழங்கி நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(இ3 / 7455 / 2019)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

119) திருப்பூர் மாநகராட்சியில் மண்டலம் எண்.3-க்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள பாதாள சாக்கடை திட்டகழிவுநீர் சேகரிப்பு குழாய்கள், வீட்டு இணைப்பு மற்றும் பாதாள சாக்கடை Man Hole-களில் ஏற்படும் அடைப்புகளை சரி செய்தல், Lifting Station-களில் மின்மோட்டார்கள் இயக்குதல் மற்றும் பராமரிப்பு செய்தல் ஆகிய பணிகளை வெளியாட்கள் மூலம் ஒரு வருட காலத்திற்கு மேற்கொள்ளுதல் பணிக்காக மதிப்பீடு ரூ.35,82,500/-க்கு தயார் செய்யப்பட்டது. தனிஅலுவலர் அவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி மேற்படி பணிக்கு இம்மாமன்றம் தீர்மானம் எண்.846, நாள்27-01-2020-ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு 09-06-2020 அன்று இரட்டை உறை முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரவேற்கப்பட்டன.மேற்படி பணிக்கு 09-06-2020அன்று M/s.Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் மற்றும் M/s. J.P. கன்ஸ்ட்ரக்சன், நாமக்கல் ஆகிய இரண்டு நிறுவனங்கள் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வழங்கியிருந்தனர்.

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களின் தொழில்நுட்ப தகுதிகளுக்கான உறை 10-06-2020 அன்று திறக்கப்பட்டு, உள்ளூர் ஒப்பந்தப்புள்ளி முடிவெடுக்கும் குழுவால், மேற்படி ஒப்பந்ததாரர்களின் தொழில்நுட்ப தகுதிகள் பரிசீலனை செய்யப்பட்டது. அதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை அளித்திருந்த இரண்டு ஒப்பந்ததாரர்களில் M/s. J.P. கன்ஸ்ட்ரக்சன், நாமக்கல் நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொழில்நுட்ப தகுதி பெறவில்லை எனவும், M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் நிறுவனம் இப்பணியை செய்ய தொழில்நுட்ப தகுதி வாய்ந்த ஒப்பந்ததாரர் என உள்ளூர் ஒப்பந்தப்புள்ளி முடிவெடுக்கும் குழுவால் முடிவெடுக்கப்பட்டது. அதன் அடிப்படையில் M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் நிறுவனத்தின் விலைவிகித ஒப்பந்தப்புள்ளி உறை 11-06-2020 அன்று திறப்பு செய்யப்பட்டு, ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதன் விபரம் பின்வருமாறு

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்	வைப்புத் தொகை
1.	M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல்	38,16,000/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 6.55% அதிகம்	இணைக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்படி பணிக்கு பெறப்பட்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் தொழில்நுட்ப தகுதி பெற்ற M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு விலையைவிட அதிகமாக இருந்ததால், மேற்படி ஒப்பந்ததாரர் M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் நிறுவனத்திடம் இவ்வலுவலக கடிதம் எண்.E3/7456/2019 நாள்11-06-2020-ல் தங்களது ஒப்பந்தப்புள்ளியில் விலைக்குறைப்பு செய்து தர கோரப்பட்டது. மேற்படி நிறுவனம் தங்களது 12-06-2020ம் தேதிய கடிதத்தில் விலைக்குறைப்பு செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்துள்ளது.

மேற்படி விலைக்குறைப்பு கடிதம் பெறப்பட்ட பின் மீண்டும் ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதன் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1.	M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் (விலைக்குறைப்புக்கு பின்)	37,58,400/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 4.94% அதிகம்

விலைக்குறைப்புக்கு பின் மதிப்பீட்டு விலையை விட 4.94% அதிகமாக இருந்த மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்பது குறித்து மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

119-ன் தொடர்ச்சி

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1) மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
- 2) மேற்படி பணி அத்தியாவசிய பணியாக உள்ளதாலும், பணியின் அவசர அவசியம் கருதியும் திருப்பூர் மாநகரம் தொழில் நகரமாக உள்ளதால், திருப்பூர் மாநகரில் கட்டுமானப் பொருள்களின் விலை மற்றும் தொழிலாளர்கள் கூலி போன்றவை செந்தூரப் பட்டியல் விலை விகிதத்தைவிட கூடுதலாகவும் மற்ற நகரங்களைக் காட்டிலும் கூடுதலாகவும் உள்ள காரணத்தாலும் விலைக்குறைப்புக்கு பின் மதிப்பீட்டு விலையை விட 4.94% அதிகமாக உள்ள மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
- 3) மாமன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் அவர்களின் ஒப்புதல் பெறப்பட்டு பணி ஆணை வழங்கி நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(இ3 / 7456 / 2019)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

120) திருப்பூர் மாநகராட்சியில் மண்டலம் எண்.4-க்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள பாதாள சாக்கடை திட்டகழிவுநீர் சேகரிப்பு குழாய்கள், வீட்டு இணைப்பு மற்றும் பாதாள சாக்கடை Man Hole-களில் ஏற்படும் அடைப்புகளை சரி செய்தல், Lifting Station-களில் மின்மோட்டார்கள் இயக்குதல் மற்றும் பராமரிப்பு செய்தல் ஆகிய பணிகளை வெளியாட்கள் மூலம் ஒரு வருட காலத்திற்கு மேற்கொள்ளுதல் பணிக்காக மதிப்பீடு ரூ.42,54,500/-க்கு தயார் செய்யப்பட்டது. தனிஅலுவலர் அவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி மேற்படி பணிக்கு இம்மாமன்றம் தீர்மானம் எண்.847, நாள்27-01-2020-ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு 09-06-2020 அன்று இரட்டை உறை முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரவேற்கப்பட்டன. மேற்படி பணிக்கு 09-06-2020 அன்று M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் மற்றும் M/s. J.P. கன்ஸ்ட்ரக்சன், நாமக்கல் ஆகிய இரண்டு நிறுவனங்கள் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வழங்கியிருந்தனர்.

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களின் தொழில்நுட்ப தகுதிகளுக்கான உறை 10-06-2020 அன்று திறக்கப்பட்டு, உள்ளூர் ஒப்பந்தப்புள்ளி முடிவெடுக்கும் குழுவால், மேற்படி ஒப்பந்ததாரர்களின் தொழில்நுட்ப தகுதிகள் பரிசீலனை செய்யப்பட்டது. அதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை அளித்திருந்த இரண்டு ஒப்பந்ததாரர்களில் M/s. J.P. கன்ஸ்ட்ரக்சன், நாமக்கல் நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொழில்நுட்ப தகுதி பெறவில்லை எனவும், M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் நிறுவனம் இப்பணியை செய்ய தொழில்நுட்ப தகுதி வாய்ந்த ஒப்பந்ததாரர் என உள்ளூர் ஒப்பந்தப்புள்ளி முடிவெடுக்கும் குழுவால் முடிவெடுக்கப்பட்டது. அதன் அடிப்படையில் M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் நிறுவனத்தின் விலைவிகித ஒப்பந்தப்புள்ளி உறை 11-06-2020 அன்று திறப்பு செய்யப்பட்டு, ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதன் விபரம் பின்வருமாறு

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்	வைப்புத் தொகை
1.	M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல்	45,24,000/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 6.34% அதிகம்	இணைக்கப்பட்டுள்ளது.

120-ன் தொடர்ச்சி

மேற்படி பணிக்கு பெறப்பட்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் தொழில்நுட்ப தகுதி பெற்ற M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு விலையைவிட அதிகமாக இருந்ததால், மேற்படி ஒப்பந்ததாரர் M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் நிறுவனத்திடம் இவ்வலுவலக கடிதம் எண்.E3/7457/2019 நாள்11-06-2020-ல் தங்களது ஒப்பந்தப்புள்ளியில் விலைக்குறைப்பு செய்து தர கோரப்பட்டது. மேற்படி நிறுவனம் தங்களது 12-06-2020ம் தேதிய கடிதத்தில் விலைக்குறைப்பு செய்து தர சம்மதம் தெரிவித்துள்ளது.

மேற்படி விலைக்குறைப்பு கடிதம் பெறப்பட்ட பின் மீண்டும் ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டதன் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1.	M/s. Tamilnadu Water Supply & Drainage System நாமக்கல் (விலைக்குறைப்புக்கு பின்)	44,64,000/-	மதிப்பீட்டு விலையை விட 4.93% அதிகம்

விலைக்குறைப்புக்கு பின் மதிப்பீட்டு விலையை விட 4.93% அதிகமாக இருந்த மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்பது குறித்து மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

- 1) மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
- 2) மேற்படி பணி அத்தியாவசிய பணியாக உள்ளதாலும், பணியின் அவசர அவசியம் கருதியும் திருப்பூர் மாநகரம் தொழில் நகரமாக உள்ளதால், திருப்பூர் மாநகரில் கட்டுமானப் பொருள்களின் விலை மற்றும் தொழிலாளர்கள் கூலி போன்றவை செந்தூரப் பட்டியல் விலை விகிதத்தைவிட கூடுதலாகவும் மற்ற நகரங்களைக் காட்டிலும் கூடுதலாகவும் உள்ள காரணத்தாலும் விலைக்குறைப்புக்கு பின் மதிப்பீட்டு விலையை விட 4.93% அதிகமாக உள்ள மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
- 3) மாமன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் அவர்களின் ஒப்புதல் பெறப்பட்டு பணி ஆணை வழங்கி நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(இ3 / 7457 / 2019)

தீர்மானம் : அலுவலகக் குறிப்பு ஏற்று அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

(ஓம்) கிராந்திகுமார் பாடி, இ.ஆ.ப.,
தனிஅலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர்,
திருப்பூர் மாநகராட்சி.

// உண்மை நகல் //

உதவி ஆணையர்,
திருப்பூர் மாநகராட்சி